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CANTO E PIANOFORTE 
arie d’opera 

ALFANO Dio Pietoso (S). Da “Risurrezione”. Ricordi € 2,50
BOITO L’altra notte in fondo al mare (S). Da “Mefistofele”. Ricordi € 2,00
DONIZETTI So anch’io la virtù magica. Da “Don Pasquale”. Ricordi € 2,00 
GIORDANO La Mamma morta (S). Da “Andrea Chénier”. Sonzogno € 2,50
LEONCAVALLO Uscita di Tonio (Bar). Da “Pagliacci”. Sonzogno € 2,00 
LEONCAVALLO Vesti la giubba. Da “Pagliacci”. Sonzogno € 3,00 
MASCAGNI Duetto delle ciliegie (S,T). Da “L’amico Fritz”. Sonzogno € 3,00 
MASCAGNI I tuoi occhi, gli aperti occhi (S,T). Da “Isabeau”. Sonzogno € 3,00 
MASCAGNI Più presso al ciel (Bar). Da “Amica”. Sonzogno € 2,00 
PONCHIELLI Stella del marinar! (1/2 S). Da “La Gioconda”. Ricordi € 2,50
PUCCINI Fanciulla, è sbocciato l’amore (S). Da “La Rondine”. Sonzogno € 2,50
PUCCINI Si mi chiamano Mimi. DA “Boheme”. Ricordi € 2,50 
TCHAIKOWSKY Und sei’s mein Untergang. Da „Eugen Onegin“. Rahter € 3,00
VERDI D’amor sull’ali rosee (S). Da “Il Trovatore”. Ricordi € 2,50
VERDI Eri tu che macchiavi quell’anima (Bar). Da “Un ballo in maschera”. Ricordi € 2,00 
VERDI Morrò, ma prima in grazia (S). Da “Un Ballo in maschera”. Ricordi € 2,50
VERDI Pace, pace, mio Dio (S). Da “La Forza del destino”. Ricordi € 2,50
VERDI Pietà, rispetto, amore. Da “Macbeth”. Ricordi € 2,00 
VERDI Saper vorreste di che si veste (S). Da “Un Ballo in maschera”. Ricordi € 2,50
VERDI Tu sul labbro de’ veggenti (B). Da “Nabucco”. Ricordi € 2,50
WAGNER O Vergin Santa (S). Da “Tannhauser”. Ricordi € 2,00

CANTO E PIANOFORTE 
arie da camera 

LEONCAVALLO Mattinata. Gramophone € 3,00 
TOSTI Carmela. Ricordi € 3,00 
TOSTI Sull’alba. Ricordi € 4,00 

CANTO E PIANOFORTE
 

Britten Billy Budd. Libretto (D.C.) € 7 
Canteloube J. Anthologie des Chants Populaires Français, groués et présentés par Pays ou Provinces. 4 

volumi in ottimo stato, rilegati in tela blu e oro, in ottavo. 1951, Parigi, Durand.
€ 50

Cilea F. Poveri fiori. Aria di Adriana (soprano) dall’opera Adriana Lecouvreur (5 copie) SON1108 € 3 
Concone G. 50 lezioni op. 9 per il medium della voce. R 1567 € 7
Gross W. Tenderly. Testo italiano di U.Bertini, testo originale di J.Lawrence. Edizioni Chappell € 5
Handel G.F. Duette fur 2 Soprane – fur Sopran und Alt (Brahms). Quel fior che all’alba ride, No di voi non 

vo’ fidarmi, Beato in ver chi può, Fronda leggiera e mobile, Ahi nelle sorti umane. Peters P2070
€ 10 

Mozart Lieder. Neue Ausgabe (Moser) Hohe Stimme (voce acuta), Originalausgabe Peters 4699a € 8
Rotili P. The Good Morrow. For soprano, barytone and marimba. Partitura, BER5622 € 3,25
Schubert F. Kleines Liederbuch. 60 ausgewahlte Lieder (Medium voice) (Losse) Peters 4622b € 8
Schubert F. Lieder Band V (originalausgabe) (Friedlaender). Peters 792 € 18
Schubert F. Samtliche Lieder fur Eine Singstimme mit Klavierbegleitung Band II (Dorffel) (hohe stimme). 

Peters 2384a (2 copie, una copertina rigida, una no)
€ 15

Schubert F. Schubert Album Band II (Friedlaender). Per voce soprano o tenore. Peters 178a € 15
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Schumann R. Samtliche Lieder Vol. 1 (mezzo S/Baritono). Ed.Peters € 14
Strauss R. Serenata op. 17 n. 2 (voce acuta e pianoforte). (D.C.) € 5,25
Villa Lobos H. Bachianas Brasileiras N. 5. Aria e Dansa (C,pf). ME 7479. Segni a matita € 8
Wolf H. Spanisches Liederbuch III. Original Edition. Peters 3151 € 6
Wolf H. Spanisches Liederbuch IV. Original Edition. Peters 3152 € 6

CANTO E PIANOFORTE
OPERE E ORATORI IN PARTITURA o CANTO E PIANOFORTE

Cornelius P. Der Barber von Bagdad opera comica in tre atti. In tedesco e inglese. Copertina rigida 
non originale. Riduzione per canto e pianoforte di Waldemar von Baussnern. Breitkopf 2066 
(2 copie)

18,00

Falla M. Ein kurzes Leben (La vida breve) In tedesco. Copertina rigida non originale, con molti 
segni sulle pagine.  Max Eschig1639

12,00

D’Albert E.F.C. Tiefland. In tedesco. Riduzione per pianoforte di Otto Singer 1935. Copertina rigida non 
originale, con molti segni a matita sulle pagine. Peters 4401 (11299) Lipsia 1935 

18,00

Donizetti G. Il borgomastro di Saardam In italiano. Copertina rigida non originale, fotocopie di 
esemplare copiato a mano.

30,00

Galuppi B. Il filosofo di campagna In italiano. Copertina rigida originale. Dramma giocoso in tre atti. 
Rielaborato da Ermanno Wolf Ferrari. Ricordi 

18,00

Gluck C.W. Iphigenie in Aulis In francese e tedesco. Copertina rigida non originale.  Peters 57 (9752) 
Lipsia (3 copie)

15,00

Gluck C.W. Iphigenie auf Tauris In tedesco. Copertina rigida non originale. Riduzione per canto e 
pianoforte di Kurt Soldan. Peters  11554 Lipsia 1956 (4 copie)

15,00

Gluck C.W. Orpheus In tedesco e francese. Copertina rigida non originale.  Riduzione per canto e 
pianoforte di Alfred Dörffel. Peters 9902 Lipsia (2 copie)

15,00

Gluck C.W. Orpheus und Euridyke In tedesco e italiano. Copertina morbida originale.  Riduzione per 
canto e pianoforte di Hans Kleemann. Breitkopf  EB 3087 

15,00

Gounod C. Faust In inglese e italiano. Copertina rigida non originale. Boosey and Hawks 18,00
Gounod C. Margarete In tedesco e francese. Copertina rigida non originale. Peters 4402 (11330) Lipsia 15,00
Halévy F. Carlo VI. Copertina rigida non originale. Copia usurata, pagine molto ingiallite con molti 

segni a matita blu. Edizioni Musicali Sonzogno.
12,00

Handel G.F. Acis un Galatea In inglese e tedesco. Copertina morbida originale. Piccole macchie sulla 
copertina, ma la copia è in ottimo stato. Edizioni Peters 3633

12,00

Haydn F.J. Die sieben Worte des Erlösers In tedesco . Copertina morbida originale. Piccole macchie 
sulla copertina, ma la copia è in buono stato. Edizioni Peters 1371

10,00

Lortzing A. Undine In tedesco. Copertina rigida non originale. Riduzione per canto e pianoforte 
dell’autore. Peters 9059

15,00

Lortzing A. Der Wildschütz In tedesco. Copertina rigida non originale, con molti segni a matita sulle 
pagine. Peters 10173 Lipsia

18,00

Lortzing A. Zar und Zimmermann In tedesco. Copertina rigida non originale, con molti segni a matita 
sulle pagine. Peters 10168 Lipsia

18,00

Purcell H. Dido and Aeneas In inglese e tedesco. Riduzione per pianoforte di Edward J. Dent. 
Copertina morbida originale. Edizioni Oxford University Press.

15,00

Porrino E. I Shardana (Gli uomini dei nuraghi). 1961, Milano, Sonzogno, copertina cartone rovinata 25,00
Puccini G. Madama Butterfly In italiano e tedesco. Copertina rigida originale. Riduzione per canto e 

pianoforte di Hans Heinrich Schmitz. Peters 9635 (12787) Lipsia 1975
16,00

Rossini G. Il Barbiere di Siviglia In tedesco e italiano. Copertina rigida originale. Riduzione per canto 
e pianoforte di Kurt Soldan. Peters 4265 (11000) Lipsia  (9 copie)

15,00

Smetana B. Libuse In ceco. Copertina rigida non originale. Hudebnì Matice Praga 1945 16,00
Smetana B. Die verkaufte Braut (La sposa venduta) In tedesco. Copertina rigida non originale. 

Peters 4403 Lipsia 1936
16,00

Verdi G. Un ballo in maschera (Ein Maskenball) (Soldan). Testo tedesco/italiano. Peters EP10958. 
Rilegato tela (verde) e oro (2 copie)

15,00

Verdi G. La forza del destino In tedesco e italiano. Copertina rigida originale.  Riduzione per canto 
e pianoforte di Kurt Soldan. Peters 4254 (11180) Lipsia (7 copie)

15,00

Verdi G. Simon Boccanegra. Libretto in un prologo e tre atti di F.M.Piave. Posto in musica dal M° 
G.Verdi, Ufficiale della Region d’Onore. Riduzione per canto con accompagnamento di 
pianoforte di Emanuela Muzio. Milano, Tito di Gio.Ricordi (29431-29455). 4° oblungo, pp. 

450,00
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246, con i nomi degli interpreti. Legatura in pelle nera con fregi in oroi In cattivo stato di 
conservazione e mancante del dorso.

Verdi G. La Traviata In tedesco. Copertina rigida tela (verde) e oro, originale. Riduzione per canto e 
piano di F. Kogel. Peters 1469 (10027) Lipsia

15,00

Wagner R. Der Fliegende Holländer In tedesco. Copertina rigida originale. Riduzione per canto e 
pianoforte di Gustav Brecher.  Peters 3402 (9810) Lipsia (7 copie)

18,00

Wagner R. Lohengrin In tedesco. Copertina rigida originale. Riduzione per canto e pianoforte di Felix 
Mottl. Peters 3401(9822) Lipsia (7 copie con copertina verde)

18,00

Wagner R. Lohengrin In tedesco. Copertina rigida tela celeste e oro. Riduzione per canto e pianoforte 
di Felix Mottl. Peters 9822 (2 copie)

19,00

Wagner R. Die Meistersinger In tedesco. Copertina rigida non originale, tela beige e rossa. Riduzione 
per canto e pianoforte di Gustav F. Kogel. Peters 9814 

18,00

Wagner R. Die Meistersinger In tedesco. Copertina rigida originale, tela verde e oro. Riduzione per 
canto e pianoforte di Gustav F. Kogel. Peters 3408 (9814) Lipsia

25,00

Wagner R. Die Meistersinger In tedesco. Copertina rigida originale, tela celeste e oro. Riduzione per 
canto e pianoforte di Gustav F. Kogel. Peters EP9814

26,00

Wagner R. Parsifal.  In italiano. Copertina rigida non originale. Vari segni a matita sulle pagine. Edizioni
Ricordi Milano.

8,00

Wagner R. Parsifal In tedesco. Copertina rigida non originale. Riduzione per canto e pianoforte di Felix 
Mottl. Peters 3409 (9808)Lipsia (2 copie)

20,00

Wagner R. Das Reingold.  In tedesco. Copertina rigida originale tela celeste e oro. Riduzione per canto
e pianoforte di Carl Waak. Breitkopf 4507 (2 copie)

16,00

Wagner R. Siegfried  In tedesco. Copertina rigida originale. Riduzione per canto e pianoforte di Felix 
Mottl. Peters 3405 (9801) Lipsia (2 copie)

20,00

Wagner R. Tannhäuser. In italiano. Copertina rigida non originale. Pagine ingiallite. Firma “G. Villa”. 
Edizioni F.Lucca Milano

8,00

Wagner R. Die Walküre Copertina non originale. In tedesco e inglese. Edizioni Breitkopf 20,00
Weber C.M. Der Freischütz (Il franco cacciatore) In tedesco. Riduzione per canto e pianoforte di 

Kurt Soldan. Rilegato tela celeste e oro, originale. Peters 10471
16,00

Weber C.M. Der Freischütz (Il franco cacciatore) In tedesco. Riduzione per canto e pianoforte di 
Kurt Soldan. Peters 79 (10471) Lipsia 1926 (2 copie)

15,00

Weber C.M. Der Freischütz (Il franco cacciatore) In tedesco. Riduzione per canto e pianoforte di 
Kurt Soldan. Pagine con molte scritte a matita.  Peters 9741 (10471) 

12,00

Weber C.M. Il franco cacciatore In italiano. Copertina rigida non originale, pagine molto ingiallite. 
Ricordi 42791 Milano

12,00

Weber C.M. Oberon In inglese e italiano. Copertina rigida non originale. Novello Londra 12,00
Weber C.M. Oberon In tedesco. Copertina rigida non originale. Riduzione per canto e pianoforte di 

Gustav F. Kogel Peters 80 (9952) Lipsia (2 copie)
12,00

Zeller C. Der Vogelhändler In tedesco Copertina rigida non originale. Bosworth 123 Vienna 20,00

OPERE – OPERETTE -  ORATORI – RIDUZIONE PER PIANOFORTE SOLO

Fall L. La principessa dei dollari. Trieste, Schmidl, 1908. 4, pp. 79. Alcune fioriture. Da rilegare. € 12
Meyerbeer G. Il Crociato in Egitto, melodramma eroico in due atti, dal Signor Maestro G.Meyerbeer, 

ridotto per il pianoforte solo da M.i.Leidesodrf. Vienna, Sauer & Leidesdorf (900…916). Pagine 
124. 4° oblungo, mezza pelle, legatura stanca.

€ 150

Meyerbeer-
Rossini

Meyerbeer G.- Gli Ugonotti (R42401); legato con ROSSINI G.- Guglielmo Tell (R41403);
legato con ROSSINI G.- IL Barbiere di Siviglia (R41042). Opere complete in riduzione per 
pianoforte solo. ½ pergamena

€ 15

Puccini – Verdi Boheme (G.Puccini), Rigoletto (G.Verdi). Opere complete per Pianoforte solo, riduzione di 
C.Carignani. Formato tascabile, copertina cartone. Ricordi, 1896 

€ 8 

CHITARRA
AAVV Antologia I-II corso. Brani Monodici, Polifonici, Lezioni di Chitarra, tecniche e musiche. A

cura di Michele Corbu. Carisch MK14064
6,00

AAVV Celtic Jigs & Waltzes for Guitar (audio available online).  Linea melodica facile con TAB e
sigle per gli accordi. Edited by Steve Kaufman. MEL BAY MB21220 (SCH)

12,50
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AAVV FastTrack Music Instruction. Guitar 1 Songbook. CD included. Contiene: Brown Eyed Girl,
Great Balls of Fire, I Want to Hold Your Hand, Oh Pretty Woman, Wild Thing, Wonderful
Tonight, You Really Got Me, Your Song. HL00697287

8,00

AAVV Los geht’s! Eine Gitarrenschule fur Kinder. ED7981 (SCH) 8,00
AAVV Raccolta di Musiche per Chitarra (con notizie storico-analitiche) a cura di Carlo Carfagna.

Narvaez  Cancion  del  Emperador,  Mudarra  Romanesca,  De Visee  Minuetto  Sarabanda e
Minuetto, Roncalli Giga, Paganini Due sonatine, Giuliani Fughetta, Sor Rondò, Gangi Melodia
Popolare Abruzzese, Gangi Saltarello Romano. Berben

6,00

Albeniz I. Granada op. 47 n. 1 (Storti). Edizioni Musicali Dott.Gallazzi 3,00
Alfred d’Auberge
& Morton Manus

The New Electric Guitar Corse Book 1. Rock’n Roll, Folk Music, Rhythm & Blues, Country &
Western. ALFRED 322

5,00

Anesa - Finotto -
Valoti

Laboratorio di musica moderna: il funky vol.2 12,00

Anonimo Celebre Romanza per chitarra (Abloniz). Berben (19 copie) 3,00
Anonimo Jeux Interdits (Giochi proibiti). Pour guitare (Yepes). Edizioni Mondia Music 2,50
Bach J.S. Kleine Stucke fur Zwei Gitarren (Zanoskar). Piccoli pezzi per 2 chitarre. Schott ED5662 9,90
Begon D. La Guitare vol. 2: pratique et technique. SLB 2774 (sch) 11,00
Bellinati P. Lun Duo. For 2 guitars GSP197 (SCH) 9,00
Borda L. Danza de los Munecos TONOS22008 (SCH) 4,00
Bossi F. Guida alla Chitarra per leggere e suonare note e accordi. Ad uso dei corsi collettivi ed 

individuali. Curci 11286 (2 copie)
6,00

Carcassi M. Melodic and Progressive Studies (Stingl). GA2 (sch) 8,00
Caroso F. Forza d’amore. Rosa felice. Nido d’amore.  (Gall) EP438-0 (SCH) 9,00
Carlevaro A. Quaderno 2 (tecnica de la mano derecha). Barry 4007 10,00
Carulli F. Metodo completo per chitarra in 3 volumi. Voume 2 (Terzi). Ricordi 2472 (sch) 5,00
Carulli F. Metodo completo per chitarra in 3 volumi. Voume 3 (Terzi). Ricordi 2473 (sch) 5,00
Castro F. L'enciclopedia del Virtuosismo vol. II. Sviluppo della tecnica e della velocità nella Chitarra

Classica, Rock, Jazz, Fusion. MLR534
9,90

De Mori A.C. Piccolo terremoto, Piccolo Valzer per piccolo fiore. Per chitarra sola. Berben (5 copie) 2,50
Dojcinovic U. Dance for the Beans. For the little four-part guitar orchestra. PVH615 6,00
Facchinetti C. Invito alla chitarra flamenca. BERBEN 1384 (2 copie) 8,00
Farias  H.  -
Zarate J.M.

Guitare et education musicale. 1er cahier. Lemoine HL24826A (SCH) 15,00

Fernandez E. A Meditation on „Sakura“ for four guitars. Gendai Guitar 9,00
Ferrante S. Slap. Con CD allegato. Carisch ML3224 9,00
Fleming T. Chitarra  Personal  Trainer.  Il  metodo  completo  per  l’autodidatta  elettrica/acustica.  CD

allegato. Volonte MB122
7,50

Freeman S. Fusion  Guitar.  Trax  &  Concepts.  CD  included.  Contiene:  Five  Burning  Fusion  Trax,  A
Complete  Analysis  of  Each  Song,  New  Improvising  Concepts,  Using  Basic  Scales  and
Arpeggios to Create More Modern Sounds. BELWIN PP1147 (2 copie)

8,00

Fujii S. Rondo «Himawari» for 4 guitars (SCH) 12,00
Gagnon C. Fredonnements. Per orchestra di chitarre. Partitura e parti. DZ344 (SCH) 25,00
Gangi M. 5 pezzi per chitarra a plettro (Jennifer, Audrey, Susan, Daisy, Katrine). Berben (3 copie) 3,00
Gentilini M. Easy Guitar vol. 2. Pezzi facili per chitarra. LE PARC MUSIC 4,00
Giuliani M. Rossiniana n. 4 op. 122 (Carfagna). Berben (3 copie) 7,00
Gluck/Carulli Ouverture from opera „Iphigenia en Aulide“ for flute and guitar. HOMA DREAM (SCH) 8,00
Ihle P. La chitarra. Guida alla tecnica moderna. Ricordi MLR618 (SCH) 11,00
Kilp B. Saitenzeit. 15 Kurzweilige Spiel- und Ubungsstucke fur Gitarre. Ricordi SY2868 6,00
Kiselev O. Ten Pieces for Yourng Players. CD allegato. EMR13019 (SCH) 12,00
Kleynjans F. En regardant les etoiles, fur Gitarre. EM1051 (SCH) 8,00
Kleynjans F. Estampille. 10 pieces pour guitare. Le petit livre d’Elke Ullerich op. 73-3.  LEMOINE 28205

(SCH)
7,00

Kleynjans F. Le dernier tango. 10 pieces pour guitare. Le petit livre d’Elke Ullerich op. 73-5.  LEMOINE
28207 (SCH)

7,00

Kleynjans F. Variations Ludiques, Deux Valses, Petite Suite en Fa. Gendai Edition GG410 (sch) 12,00
Kleynjans F. 10 Variations sur "Lou Mazuc" op. 128. Per due chitarre. OPERA TRES 074 (SCH) 8,00
Klip P. Saitenzeit. 15 kurzweilige Spiel- und Ubungstucke fur Gitarre. Pezzi facili per chitarra sola.

Ricordi SY2868 (SCH
6,00

Koshkin N. Alles Gute zum Geburtstag! (Happy Birthday) vol. 1. EM6015 (SCH) 8,00
Koshkin N. Alles Gute zum Geburtstag! (Happy Birthday) vol. 2. EM6016 (SCH) 8,00
Koshkin N. Alles Gute zum Geburtstag! (Happy Birthday) vol. 3. EM6017 (SCH) 8,00
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Kruger H. Prime lezioni per chitarra a plettro. BERBEN 653 3,00
Kulp J. Etudes n. 1-2 for solo guitar. DZ649 (sch) 4,00
Lemay S. Le petite livre de Marlène DZ872 (SCH) 10,00
Lendle W. Collected  Works  for  Guitar  2.  Contiene:  La  Campanella  (Paganini-Lendle),  Etude n.  28

(Kreutzer-Lendle),  Los  colibris  for  two guitars  (Sagreras-2nd  guitar  by  Lendle).  Gendai
Guitar GG341

9,00

Levine M. Humoresque op. 6. Trascrizione per 2 chitarre di A.Gilardino. Berben (4 copie) 4,50
Liverotti M. Chitarra insieme. I primi passi del chitarrista vol. 2. CD audio allegato con 79 esercizi e 10

basi di brani scelti. Ricordi 140089 (sch)
7,00

Loncar M. Who is Eve? Per 2 chitarre. DZ851 (sch) 7,00
Mertz J.K. Cinque Pezzi tratti da "Barden-Klange” op. 13 per chitarra. A cura di V.Saldarelli. Berben (2

copie)
9,00

Montes A. Llanura. For guitar quartet. CHANTERELLE ECH787 (SCH) 15,00
Mozart W.A. Don Giovanni. Arie n. 5, 7, 12, 16, 23. Trascrizione per 2 chitarre di J.Horreaux. BILLAUDOT

GB4593 (SCH)
9,00

Mozzani L. Coup de Vent. Per chitarra sola. Berben 2,00
Mudarra A. Guitar  Music  from  “Tres  Libros  de  Musica”  (Waters).  Con  CD  allegato.  MEL  BAY

MB99229BCD (SCH)
6,00

Muggia P. L’arte della chitarra vol. 1. Raccolta di sonate e studi di autori classici. ZANIBON 5337 (SCH)
(6 copie)

6,00

Padovec J. Grande Polonaise op. 18 for two guitars. Tecla0343 (sch) 6,50
Padovec J. Music for Gran Guitar. DAMINUS 6,00
Paganini N. Moto Perpetuo. Trascrizione per 1, 2 o 3 chitarre di Abner Rossi. Berben 3,00
Piccioni L. Christmas  for  fingerstyle  guitar.  8  Christmas  Songs  arranged  for  fingerstyle  guitar  in

standard tuning. Carisch ML3704 (SCH)
9,00

Piccolo A. Primi passi. 12 pezzettini facilissimi per chitarra a plettro in Do maggiore e La minore. 1a
posizione. Berben (2 copie)

4,50

Piperno M. Suonare la teoria vol. 1. Metodo moderno per l'apprendimento di ritmica e lettura sulla
chitarra. SINFONICA SJ107

9,90

Polo G. Gioco & Suono. Vol. 2 Metodo di chitarra per bambini dai 6 ai 10 anni. Gli accordi. CD
allegato. Ricordi MLR 511 (SCH)

12,00

Puccini G. Crisantemi. Trascrizione per 2 chitarre di A.Giardino. CURCI C11650 (SCH) 6,50
Rossi A. Il  Chitarrista  Classico.  Primi  studi,  tecnica,  melodie  facili,  accordi,  pratica  per

l’accompagnamento. BERBEN 1907 (SCH)
7,00

Rossi A. 5 Ritmi  per  chitarra  elettrica  arrangiati  per  1,  2  o  3 chitarre  (Pretty  Guitar,  Un saluto
d’amore, Afrinca twist, Chitarrata, Topolino guitar). Album n. 1. Berben 608

4,00

Rossi A. 5 Ritmi  per chitarra  elettrica arrangiati  per 1,  2  o 3 chitarre (Notte gaia,  Un giorno a
Brasilia, Conchita, Chitarra serena, Chitarra dinamica). Album n. 2. Berben 607

4,00

Rossi A. 40 Melodie Celebri. Trascrizioni facili di Abner Rossi. Album n. 1. Berben 1240 8,00
Rossi A. 40 Melodie Celebri. Trascrizioni facili di Abner Rossi. Album n. 2. Berben 1706 6,00
Rossi A. Il  repertorio  del  solista  (8  pezzi  per  chitarra  a  plettro).  Oriente,  Allegro  moderato,

Recuerdos de Malaga, Valzer Improvviso, Il concerto, Moderato, Marionette, Allegro vivo).
Berben (5 copie)

5,00

Rossi A. Tre pezzi da concerto (per chitarra a plettro). Berben 2599 4,00
Saumell M. Classic Guitar Solos on the Contradanzas Habaneras. Historic 19th Century Cuban Melodies

arranged for guitar solo. In notation and tablature by Elias Barreiro.  Mel Bay MB20275
(SCH)

12,00

Schiarini C – 
Fredd J.

Guitar Training Session.  Metal. Soli & Improvvisazioni.  CD allegato. PlayMusic Publishing .
Carisch ML3348

10,00

Schmitz G. Last Encores (Letzte Zugaben). For guitar solo. Chanterelle ECH772 (SCH) 5,00
Sojo V.E. Six Venezuelan Dances from the 19th Century. Transcribed for two guitars by I.Kircher and

A.Montes. CARONI 2070 (sch)
11,00

Sor F. Etudes II (op. 31, 35, 60). Gendai Guitar 22,00
Sor F. Progressive Studies for Beginners opus 31/I. Schott GA79 (2 copie) 4,00
Sor F. - Coste N. Fantaisie op. 54bis pour deux guitares. HOMA DREAM 018 (sch) 9,00
Tenzi M. Con nostalgia. Per chitarra sola. Berben (7 copie) 3,00
Troster M. 10 Etuden fur Gitarre Solo. VF114 (sch) 7,50
Unterberger G. Antologia di Fingerpicking per chitarra acustica. 10 brani di musica Ragtime, Blues, Jazz.

Nuova edizione. Berben 0077
8,00

Vinciguerra R. Guitar. Pezzi  facili  per lo studio della chitarra in stile pop. Trascrizione di  Francesco Lo
monaco. CURCI 11188 (sch)

6,00
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Witzenmann W. Rastermodell  IV (1988)  per  flauto dolce tenore,  chitarra  e clavicembalo.  Edizione SIFD
(SCH)

8,00

Wolf’s G. Acoustic Guitar Basics. CD allegato. Imparare rapidamente! Voggenreiter 8,00
Wolf’s G. Electric Guitar Basics. CD allegato. L’inizio ideale! Voggenreiter (4 copie) 8,00
York A. Sanzen-In for Two Guitars. Gendai Guitar GG286 (SCH) 7,00
Zuccheri L. Andante. Per chitarra a plettro. Berben 2,00
Zuccheri L. Moderato. Per chitarra a plettro. Berben (3 copie) 2,00
Zuccheri L. Sei Pezzi per due chitarre (Pupazzi, M’ama mammola, Angolo visivo, Vicolo delle mimose,

Ballo con Tina, Ricordando Giulia). Berben (8 copie)
3,00

Zuccheri L. Tre pezzi per chitarra a plettro (Molto moderato, Lento, Andante e larghetto). Berben 2,00

CLAVICEMBALO

Bach C.P.E. Sonata in Sol magg Wotq 139  EB6593 (CER) € 6
Baumbach Six Sonatas pour le Clavecin. Cornetto Verlag (CER) € 6
Baumgarten 
K.F.

Five Celebrated Fuges or Voluntarys for the Harpsichord. Facsimile PF72 (CER) € 12

Beckmann Solo pour le Clavecin. Cornetto Verlag 573 (CER) € 8
Benda 12 sonatine e una sonata  V2026 (CER) € 5
Binder 6 Divertimenti per clavicembalo. AMM150 (cer) € 21
Bon A. Six Sonatas for Harpsichord or Piano (Harbach). VIV1816 (CER) € 14
Chambonnieres 
J.

Piceces de Clavecin. Premier Livre. Facsimile Fuzeau 2775 (CER) € 22

Charriere 9 Sonates pour le Clavecin. Facsimile MR27 (CER)  € 9
De Bury Premier Livre de Pieces de Clavecin composé par Mr De Bury le fils. Facsimile Minkoff (CER) € 14
De Chastenay Recueil de Pieces pour le Clavecin ou le Pianoforte. Facsimile Minkoff (CER) € 15
De Trazegnies Concentus Musici sex, Clavycimbalo Accommodati. Facsimile UWO (CER) € 10
Doles G.F. Sei Sonate per il clavicembalo solo. 1773. Facsimile Minkoff (CER) € 23
Dufour Pieces de Clavecin. Facsimile Minkoff (CER) € 14
Foucquet LesForgerons, Le Concert des Faunes et autre Pieces de Clavecin. IIIeme Livre. Facsimile 

Minkoff (CER)
€ 14

Gabrieli A. 17 Composizioni vocali in intavolature per tastiera e liuto. Facsimile R135336 (CER) € 60
Heinichen Concerto in la. Cornetto Verlag 328 (CER) 5 copie € 4,50
Helmont Pieces de Clavecin. Oeuvre Premier. Facsimile UWO (CER) € 6
Hertel Concerto in Sol magg  AB014 (cer) € 6
Johnsen H.P. Sei Sonate per il Cembalo. Facsimile AM106 (cer) € 10
Knecht J.H. Wurttnbergischen Choralbuche. Vol. 2. pp. 81-153  Facsimile (CER) € 8
Knecht J.H. Wurttnbergischen Choralbuche. Vol. 3  pp. 154-192  Facsimile (CER) € 8
Krieger J. Anmuthige Clavier-Ubung. Facsimile PF162 (CER) € 14
Muffat Concerti Grossi, Suites  AB080 (cer) € 15
Naudot 12 Concerti op. 17 vol. 2  AB043 (cer) € 24
Nichelmann C. 6 Sonate per il cembalo. Seconda serie AMM86 (cer) 4 copie € 17
Pachelbel Canone AB001 (cer) 3 copie € 3
Parant Premiere Livre de Pieces de Clavecin. Facsimile Minkoff (CER) € 14
Petz Concerti e Ouvertures vol. 1  AB055 (cer) € 24
Petz Concerti e Ouvertures vol. 2  AB056 (cer) € 24
Petz Concerti e Ouvertures vol. 3  AB057 (cer) € 24
Petzold Recueil des XXV Concerts pour le Clavecin (Orgue) vol. 3 AMM126 (cer)  € 21
Quantz 3 Concerti  AB053 (cer)  € 24
Quantz 4 Concerti  AB052 (cer)  € 24
Quantz 5 Concerti  AB054 (cer)  € 24
Reichardt 6 Sonate per il clavicembalo vol 1. Cornetto Verlag 580 (CER) € 6
Reichardt 6 Sonate per il clavicembalo vol 2. Cornetto Verlag 581 (CER) € 6
Roseingrave Concerto per clavicembalo solo  CM038 (cer) 5 copie € 9
Siret Pieces de Clavecin Dedieés a Monsieur Couperin. Facsimile Minkoff (CER) € 20
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Sorge Clvierubung. 24 Preludi  AMM004 (cer)  € 21
Sorge G.A. Clavier Ubung. Facsimile Languedoc (CER) € 12
Sterkel Twelve Pieces for the harpsichord. Facsimile MR76 (CER) € 8
Sterkel Neue Blumenlele fur Klavierliebhaber. Facsimile MR159e (CER) € 8
Strozzi G. Elementorum Musicae Praxis. Vol. 2: Pars Vespertina  AMM193 (cer) € 14
Tischer Opera completa per clavicembalo. Sonata Sesta  CV040 (cer) € 9
Vivaldi La Tempesta di Mare op. 10/1   AB015 (cer) € 6

FIATI

AAVV Klassicher der Trompette Vol. 1(Hertel, Vejvanovsky, Torelli, Baldassare, Aldrovanini) (tr,pf) 
DV32090 (CER)

€ 12

Biber H.I.F. Sonatae tam aris quam aulis servientea. Denkmaler der Tonkunst in Osterreich band 106/107. 
Partitura ediz ADEVA (CER)

€ 38

Fasch J.F. Concerto in D major (2hn,2ob,2fg,archi,bc). Partitura KING (CER) € 10
Fasch J.F. Concerto in D major  PARTITURA E PARTI (2hn,2ob,2fg,archi,bc). Partitura KING (CER) € 28
Fasch J.F. Concerto a 8 (tr,2ob,archi,bc). Partitura MN30170 (CER) € 10
Fischer M.G. Konzert C-dur op. 11 (kl,fg,orch). Riduz kl,fg,pf S1036K (CER) € 15
Graupner C.G. Sinfonia D-dur (2hn,2fl,2vl,va,fg,bc). Partitura BA3231 (CER) € 14
Graupner C.G. Konzert C-dur (fg,archi,bc). Partitura AM24 (CER) € 12
Hertel J.W. Concerto a 6 (tr,ob,archi,bc). Partitura MR1566B (CER) € 14
Hertel J.W. Concerto a 5 (tr,2ob,2fg). Partitura HE3146 (CER) € 10
Luis Ferdinand Prince of Prussia. Octet op. 10 (pf,kl,2hn,2va,2vc). Partitura MR1230 (CER) 2 copie € 33
Vivaldi A. Concerto in Fa magg F. X n. 1 (2hn,archi,cemb). Partitura PR453 (CER) € 7

FLAUTO DOLCE
 

AAVV Twenty Two Traditional Tunes for Beginner Flautists. Arranged for Flute and Piano by 
Patricia Ramsay. Fentone F352A

€ 7

AAVV Canti Italiani. Trascritti ed elaborati per flauto dolce soprano in Do e Xilofono o Metallofono
contralto, a parti separate (Carnovich). Berben 1800 

€ 5

AAVV Pifferate e Zampognate Tradizionali Natalizie. Trascritte ed elaborate per due flauti dolci 
soprano in Do (Carnovich). Berben 1948

€ 5

AAVV Starting Together Volume One. Easy duets for recorder and guitar groups. Chester 55169 € 3
Bianchi G. Invito al Flauto Dolce. Metodo per l’insegnamento globale del flauto dolce. Berben 1536 € 5
Bosco G. Le Tombeau d’Angleterre. Per flauti dolci (SATB), viola e cembalo. SIFD, partitura e parti € 4 
Di Marino S. - 
Brown R.

Il flauto dolce “al volo”. Metodo per flauto dolce soprano. DOC Studio Edizioni Musicali (3 
copie)

€ 3,60

Dolci A. Nuovi Ricercari per flauto dolce contralto. HE SIFD5 (3 copie) € 4,50
Handel G.F. Kleine Stucke (Little Pieces) fur Sopran und Alt-Blockflote oder andere instrumente 

(Hoffmann). BA857
€ 4

Luthi Die Altblockflote. Heft V: Von der Chromatik Verzierungen. Noetzel € 10 
Peruzzi E. Il flaudo dolce. Celerissimo metodo in 10 lezioni per flauto soprano, tenore e contralto. Con

esercizi tecnici, motivi classici e canti popolari per uno e per due flauti. Zanibon 5027
€ 3

Pratesi M. – 
Sorelli M.

Prime Note sul flauto dolce (soprano o tenore). I° fascicolo. R132190 (2 copie) € 5

Randisi G. Il Flauto Dolce (soprano e contralto). La moderna didattica dell’educazione musicale ad uso
integrativo nelle scuole. Berben 1550

€ 3,5

FLAUTO TRAVERSO 

Bucchi V. Piccolo Concerto (ottavino,pf). € 15 
Handel G.F. Sonatas I-IV. (fl,pf). BH3184 € 10
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Pisendel J.G. Sinfonia in B-flat-major (2fl,2ob,2hn,fg,archi,bc). Partitura ediz Concerto (CER) € 18
Quantz J.J. Flotenkonzert G-dur (fl,archi,bc). Partitura P9698 (CER)  € 13
Vivaldi A. Concerto D major Il Cardellino (fl,archi,bc). Riduz fl e piano IMC848 (CER) € 6
Vivaldi A. Concerto G minor La Notte (fl,archi,bc). Riduz fl e piano IMC2642 (CER) € 6
Vivaldi A. Concerto in G major (fl,archi,bc). Riduz fl e piano IMC2644 (CER) € 6
Vivaldi A. Concerto in sol magg, FVI n.16 (fl,archi,bc). Partitura PR1133 (CER) € 7
Vivaldi A. Concerto in do magg FVI n. 5 (ott,archi,bc). Partitura PR560 (CER) € 7
Vivaldi A. Concerto in fa magg FVI n. 1 (fl,archi,bc). Partitura PR311 (CER) € 6,50

MUSICA DA CAMERA 
TRII – QUARTETTI – QUINTETTI 

Brahms J. Trio n. 3 op. 101 in do min. (vl,vc,pf). IMC 3516 € 18
Calligaris S. Suite da Requiem op. 17° n. 1. Per violino, corno e pianoforte (1983). Carisch (2 copie) € 6
Davidoff C. Quintett fur Pianoforte, Zwei Violinen, Viola und Violoncell op. 40 (2vl,va,vc,pf). Partitura e 

parti. Leipzig, Rahter. Copertina strappata. Pagine leggermente ingiallite
€ 20

Fischer J. Suite II (school orchestra). Partitura HAR1830 (CER) € 6
Hillker L.A. String quartet n. 6 (1972). Partitura. Theodore Presser, 1975 € 8
Maffeis D. Opera Omnia. Vol. 3 tomo II. Musica da camera e concertante: Intermezzo lirico per archi, Tre 

momenti per flauto concertante e quartetto d’archi, Un tempo concertato per due clarinetti e 
archi, Concerto per cornetta o tromba con 2 clarinetti e orch. d’archi . Partitura (2 copie). 
CARR 4725 

€ 21 

Maffeis D. Opera Omnia. Vol. 8 tomo III. Composizioni per orchestra: 10 variazioni per orchestra sul 
Corale “Le tre notti di luce”, Preludio Corale e Fuga per organo e archi. Partitura. CARR4725 

€ 25 

Zanettovich D. Preludi e Capricci sopra una Canzone a Ballo (per 2 trombe e archi). Partitura e parti. PVH1572 € 20 

OBOE

Graupner C. Konzert fur oboe (ob,archi,bc). Partitura NMA168 (CER) € 10
Kauffmann G.F. Sechs vierstimmige Choralbearbeitungen (ob,org). CU13013 (CER) € 8
Pisendel J.G. Concerto in E-flat major (2ob,2hn,2fg,archi,bc). Partitura (ediz Concerto) (CER) € 30
Telemann G.P. Konzert c-moll (ob,bc) ANT109 (CER) € 9
Telemann G.P. Konzert f-moll (ob,archi,bc). Riduz ob,pf P5881 (CER) € 10
Vivaldi A. Concerto in re magg. FXII n. 47 (2ob,2hn,vl,archi,2org). Partitura PR1055 (CER) € 11
Zelenka J.D. Sonata IV in sol min. (2ob,fg,bc) € 13

ORGANO

Bach J.S. Composizioni vol. 5 (Duprè) LEDUC 27719 (CER) € 30,9 
Berlioz H. Symphonie Fantastique op. 14. Trascrizione per Grande Organo di A. Trovato. ARM 

AT136
€ 14

Brahms J. Samtliche Orgelwerke. EB6062 (CER) € 10
Cappelletti A. Sonata in do min. per Organo da Concerto “In labore voluptas”. CARR 5168 (1877-

1946)
€ 10 

Castorina C. Composizioni per Organo. Nello stile antico e moderno. 13 brani (Kyrie, Ave Maria, O
Jesu etc.). CARR 5134 

€ 13 

De Grassi L. (1760-1831) Fuga IV per Organo (Tasini). CARR 4826 € 6 
Donella V. Tria Fere € 2 
Donizetti G. Moderato per Organo con flauto, 2 clarinetti, 2 corni, tromba, trombone e 

contrabbasso. CARR 4132 
€ 7,5 

Fischer M.G. Zehn Choralvorspiele (VIEWEG). CER € 8
Frescobaldi G. Opere vol. 1. Fantasie e Canzoni alla Francese (Pidoux) BA2201 € 14
Giudici L. Nuovo metodo per organo elettronico vol. 1. BERBEN 2297 € 8
Kittel J.C. Funfzig Choralvorspiele (1-25). MOS19219 (CER) € 8
Kittel J.C. Funfzig Choralvorspiele (26-50). MOS19040 (CER) € 8
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Kittel J.C. O Haupt voll Blut und Wunden, varlit. EMR5171 (CER) € 7
Knecht J.H. 3 Fugen. DM844 (CER) € 8
Knecht J.H. Thema mit vier veranderungen. Ediz HARMONIA (CER) € 8
Kobrich J.A. 6 clavier-parthien per organo o cembalo vol. 1  AMM078 (cer) € 17
Kobrich J.A. 6 clavier-parthien per organo o cembalo vol. 2  AMM079 (cer) € 17
Kobrich J.A. Pastorellen. BOHM (CER) € 5
Marcosignori G. Suoniamo l’organo elettronico vol. 2. BERBEN 2011 € 4
Merkel G.A. Zwei Andante op. 122 e Adagio im freien Styl op. 35  BUTZ 1392 (CER) € 6
Merkel G.A. Zweite Sonate op. 42  BUTZ (CER) € 6
Merkel G.A. Orgel Sonate n. 4 op. 115  BUTZ 1223 (CER) € 6
Merkel G.A. Orgel Sonate n. 7 op. 140  BUTZ 1226 (CER) € 6
Merkel G.A. Orgel Sonate n. 8 op. 178  BUTZ 1227 (CER) € 7
Merkel G.A. Orgel Sonate n. 9 op. 183  BUTZ 1228 (CER) € 6
Merkel G.A. Zwei Fantasien Op. 109 e 5  BUTZ 1768 (CER) € 7
Reiner T. No Man’s Land. For accordion. BER5764 € 2,5 
Rinck C.H. 36 Nachspiele fur die orgel. Vol. 1  EMR 5170 (CER) € 9
Rinck C.H. 36 Nachspiele fur die orgel. Vol. 2  EMR 5170.01 (CER) € 9
Rinck C.H. 12 orgelstucke op. 8  EMR 5226 (CER) € 8
Rinck C.H. 12 orgelstucke op. 25  EMR 5247 (CER) € 9
Rinck C.H. 12 orgelstucke op. 29  EMR 5246 (CER) € 8
Rinck C.H. 12 orgelstucke verschiedener art op. 12  EMR5163 (CER) € 8
Rinck C.H. Zwolf kurze und leichte orgelstucke op. 2 EMR5161 (CER) € 7
Scheuenstuhl Opere per organo e clavicembalo  AMM050 (cer)  2 copie € 18
Schmugel J.C. Praeludien, Fugen und andere Orgelstucke  MOS19033 (CER) 2 copie € 9
Serafini C. Guida per organo elettronico. BERBEN 1896 € 6
Volkmar W. Sechs Tonstucke op. 94  MOS19218 (CER) € 7
Wanhal J. Douze Fugues pour l’Orgue. Facsimile. MR62F (CER) € 12

PARTITURE

Bach J.S. Brandenburgisches Konzert Nr.1 F-Dur BWV1046 für 2 Hörner, 3 Oboen, Fagott, Vl
pic., Streicher und Bc. Partitur Peters EP4410 Copia lingiallita. (2 copie) 

€ 12

Bach J.S. Brandenburgisches  Konzert  Nr.3  G-Dur  BWV1048  für  Streichorchester  und  Bc
Partitur. Peters EP4412.  Herausgegeben von K. Soldan und L.  Landshoff.  Copia in buone
condizioni, copertina ingiallita. (2 copie)

€ 12

Bach J.S. Brandenburgisches  Konzert  Nr.4  G-Dur  BWV1049  für  2  Blockflöten,  Violine,
Cembalo und Streicher Peters. EP4413. Herausgegeben von K. Soldan. Copia ingiallita.

€ 12

Bach J.S. Brandenburgisches Konzert Nr. 6 in Bb major BWV 1051 Breitkopf & Härtel PB2709 Copia
leggermente ingiallita. (2 copie)

€ 12

Bach J.S. Kantate BWV 19 „Es erhub sich ein Streit“  Michaelisfest. Breitkopf & Härtel PB2869.
Copia leggermente ingiallita.  

€ 12

Bach J.S. Kantate BWV 23 „Du wahrer Gott und Davids Sohn“  Sonntag Estomihi Breitkopf &
Härtel EB2869. Copia leggermente ingiallita. 

€ 12

Bach J.S. Kantate BWV 42 „Am Abend aber desselbigen Sabbats“ Sonntag Quasimodogeniti.
Breitkopf & Härtel EB2892. Copia leggermente ingiallita. 

€ 12

Bach J.S. Kantate BWV 56 „Ich will den Kreuzstab gerne tragen“ 19. Sonntag nach Trinitatis.
Breitkopf & Härtel EB2906. Copia leggermente ingiallita.  

€ 12

Bach J.S. Kantate BWV 68 „Also hat Gott die Welt geliebt“ 2. Pfingstfesttag. Breitkopf & Härtel
EB2918. Copia leggermente ingiallita. 

€ 12

Bach J.S. Kantaten zum Epiphaniasfest bis zum 2. Sonntag nach Epiphanias. Kantaten BWV 65, 123/
BWV 32, 124, 154/ BWV 3, 13, 155. Neue Ausgabe sämtlicher Werke. Serie I: Kantaten.
Band  5.  Herausgegeben  von  Marianne  Helms.  La  copertina  del  volume  presente  alcune
macchie.

€ 35
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Bach J.S. Kantaten zum Trinitatisfest und zum 1. Sonntag nach Trinitatis
Kantaten BWV 129, 165, 176/ BWV 20, 39, 75 Neue Ausgabe Sämtlicher Werke. Serie I.
Kantaten. Band 15. Herausgegeben von Dürr, Freeman, Webster.

€ 36

Bach J.S. Cembalokonzert E-dur BWV 1053 Breitkopf & Härtel PB2711. Copia molto ingiallita.  € 12
Bach J.S. Cembalokonzert D-dur BWV 1054 Breitkopf & Härtel PB2712.  Copia molto ingiallita.  (2

copie)
€ 12

Bach J.S. Konzert C-Dur BWV1061 für 2 Cembali und Streicher. Partitur. BWV 1061 Breitkopf &
Härtel PB2720. Copia molto ingiallita

€ 10

Bach J.S. Konzert  a-Moll  BVW1065  für  4  Cembali  und  Streichorchester  Breitkopf  &  Härtel
PB2728. Copia molto ingiallita

€ 12

Bach J.S. KONZERT  A-MOLL  für  Flöte,  Violine,  Cembalo  und  Streichorchester,
BWV 1044 Partitur Peters EP9383. Herausgegeben von H.J. Schulze

€ 34

Bach J.S. Konzert a-Moll BWV1041 für Violine und Streichorchester Partitur Peters EP9380.
Herausgegeben von H.J. Schulze (2 copie)

€ 14

Bach J.S. Konzert E-Dur BWV1042  für Violine und Streicher Partitur.  Herausgegeben von H.J.
Schulze

€ 11

Bach J.S. Konzert g-Moll für Violine und Streicher nach dem Cembalo-Konzert f-Moll BWV 1056.
Peters EP3068. Herausgegeben von G. Schreck. Copia ingiallita. (2 copie)

€ 12

Bach J.S. Konzert d-Moll BWV1043  für 2 Violinen und Orchester Partitur Peters EP9382  (2
copie)

€ 16

Bach J.S. Matthäus-Passion BWV 244 Neue Ausgabe Sämtlicher Werke. Serie II: Messen, Passionen,
oratorische Werke. Band 5. Herausgegeben von Alfred Dürr

€ 45

Bach J.S. Matthäus-Passion Frühfassung BWV 244b  Neue Ausgabe Sämtlicher  Werke.  Serie  II:
Messen, Passionen, oratorische Werke. Band 5. Herausgegeben von Alfred Dürr.

€ 45

Bach J.S. Ouvertüre  (Suite)  D-Dur  Nr.3  BWV1068  für  Orchester  Partitur  Peters.  EP4418.
Herausgegeben von K. Soldan. Copia ingiallita; la copertina presenta alcuni segni a penna.

€ 10

Beethoven L. van Sinfonie  C-Dur  Nr.1 op.21  für  Orchester.   Partitur  Breitkopf  &  Härtel. Copertina  molto
ingiallita (4 copie)

€ 16

Beethoven L. van Sinfonie  D-Dur  Nr.2 op.36  für  Orchester. Partitur.  Breitkopf  &  Härtel. Copertina  molto
ingiallita (3 copie)

€ 16

Beethoven L. van Sinfonie D-Dur Nr.2 op.36 für Orchester Partitur. Peters. EP1020b.  (2 copie) € 16
Beethoven L.Van Sinfonia n. 2 in Re maggiore op. 36. Edizione Peters EP1020b, brossura, ottime condizioni,

formato 23x30cm. 
€ 12

Beethoven L. van Sinfonie Es-Dur Nr.3 op.55 für Orchester Partitur. Peters. EP1020c. (4 copie) € 14
Beethoven L. van Sinfonie c-Moll Nr.5 op.67 für Orchester Partitur. Peters. EP1020e € 18
Beethoven L. van Sinfonie  A-Dur  Nr.7 op.92  für  Orchester  Partitur.  Breitkopf  &  Härtel. Copertina  molto

ingiallita. (2 copie)
€ 18

Beethoven L.Van Sinfonia n. 8 in Fa maggiore op. 93. Edizione Peters EP1020h, brossura, ottime condizioni,
formato 23x30cm. 2 copie

€ 15

Beethoven L.Van Sinfonie  F-Dur  Nr.8 op.93  für  Orchester  Partitur.  Breitkopf  &  Härtel. Copertina  molto
ingiallita.

€ 16

Beethoven L. van Klavierkonzert Nr. 1 C-dur op. 15.  Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20  Copertina
molto ingiallita. 

€ 18

Beethoven L. van Klavierkonzert Nr. 3 c-moll op. 37 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20  Copertina
molto ingiallita. (4 copie) 

€ 18

Beethoven L. van Konzert G-Dur Nr.4 op.58  für Klavier und Orchester.  Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x
33,20 Copia molto ingiallita. (3 copie)

€ 18

Beethoven L. van Konzert Es-Dur Nr.5 op.73 für Klavier und Orchester.  Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x
33,20 (3 copie)

€ 18

Beethoven L. van Konzert C-Dur op.56 für Klavier, Violine, Violoncello und Orchester (Tripelkonzert) Breitkopf
& Härtel. Formato 26,70 x 33,20 

€ 25

Beethoven L. van Fantasie c-Moll op.80 für Klavier, Chor und Orchester. Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x
33,20  

€ 18

Beethoven L. van 12 deutsche Tänze WoO8 für Orchester. Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia
molto ingiallita.

€ 12

Beethoven L. van Messe C-Dur op.86 für Soli (SATB), Chor und Orchester.  Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x
33,20.

€ 22

Boccherini Concerto in Re magg per Violoncello e Orchestra (D.C.) € 8 
Boccherini IV Sinfonia in Fa per Orchestra da camera (D.C.) € 

10,5 
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Brahms J. Ungarische Tänze Nr.1, 3 und 10 für Orchester. Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20.
Copia ingiallita.  (3 copie)

€ 14

Brahms J. Ungarische Tänze Nr.5-7 aus WoO1 für Orchester.  Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x
33,20. Copia molto ingiallita.

€ 14

Bull J. Variazioni “Walsingham” per orchestra € 5 
Chopin F. Concerto n.1 in mi minore op.11 Volume XIX dell’opera completa. Revisione I. Paderewski.

Polskie Wydawnictwo Muzyczne Copertina un po’ ingiallita. (3 copie)
€ 25

Chopin F. Concerto n.2 in fa minore op.21 Volume XX dell’opera completa. Revisione I. Paderewski.
Polskie Wydawnictwo Muzyczne Copertina leggermente danneggiata. (2 copie)

€ 25

Carvalho D.N. Letifico Innocens. For orchestra (Foudoulis). BER5680 € 
3,70 

Clementi M. Opere sinfoniche complete. Minuetto pastorale. € 6 
Corelli A. Complete Concerti Grossi. Dover 25606-5 € 12
Dvorak A. Symphonies n. 6 and 7. Dover 28026-8 € 15
Franck C. Symphony in d minor. Dover 25373-2 € 10
Galuppi B. Concerto a Quattro (n. 1-7). 7 voll in partitura. Olschki Editore, in buone condizioni € 50 
Giuranna Adagio e allegro di concerto. Per 9 strumenti (D.C.) € 

13,3 
Gluck C.W. Iphigenie auf Tauris. Rilegata tela e oro, bellissima, cm 26x33. Peters 4540 € 35
Grieg E. Lyrische Suite. Aus den lyrischen Stücken op.54 Edizioni Peters. Volume molto ingiallito. € 15
Grieg E. Norwegische Tänze op.35 Edizioni Peters. Volume ingiallito. € 15
Grieg E. Norwegischer Brautzug op.19 n.2  Revisore J. Halvorsen. Edizioni Peters. Volume molto

ingiallito.
€ 10

Grieg E. Zwei  melodien für  Streicherorchester nach eigenen Liedern op.53  Edizioni  Peters.
Volume molto ingiallito.

€ 10

Händel, G. F. Concerto in si bemolle maggiore per oboe, orchestra d’archi e basso continuo. Breitkopf &
Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita.

€ 9

Händel, G. F. Concerto grosso op.6,1 Edizioni Peters. Edito da W. Weismann. Volume ingiallito. € 9
Händel, G. F. Concerto grosso op.6,4 Edizioni Peters. Edito da W. Weismann. Volume ingiallito. (2 copie) € 9
Händel, G. F. Concerto grosso op.6,5 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. (3

copie)
€ 9

Händel, G. F. Concerto grosso op.6,6 Edizioni Peters. Edito da W. Weismann. Volume ingiallito. (3 copie) € 9
Händel, G. F. Concerto grosso n.19,  op.6,8  Breitkopf  & Härtel. Formato  26,70  x 33,20.  Copia  molto

ingiallita.
€ 9

Händel, G. F. Concerto grosso op.6,9 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. (2
copie)

€ 9

Händel, G. F. Concerto grosso n.10 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. (2
copie)

€ 9

Händel, G. F. Concerto grosso op.6,12 Edito da W. Weismann. Formato 26,70 x 33,20. Volume ingiallito. € 9
Händel, G. F. Concerto per orchestra in re maggiore “Feuerwerksmusik” Breitkopf & Härtel. Formato

26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita.
€ 9

Händel, G. F. Concerto per organo in re minore op.7 n.4 9 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20.
Copia molto ingiallita. (2 copie)

€ 9

Händel, G. F. Dettinger Te Deum HWV283 Edizioni Peters. Volume ingiallito. € 18
Handel G.F. Giulio Cesare. Full Score, Dover € 

10,50
Händel, G. F. Messias  Edizioni Peters. In tedesco e inglese. Edito da A. Schering e K. Soldan. Volume un

po' ingiallito.
€ 30

Haydn J. Concerto per pianoforte in sol  maggiore.  Fur klavier  (Cembalo) und Streichorchester,
Oboen und Horner ad lib. Partitura nach dem Erstdruck von 1784.  Edited by Bruno Hinze-
Reinhold. Edizioni Peters

€ 12

Haydn J. Konzert fur Orgel und Orchester C-dur Hob XVIII : 1. Breitkopf (usato) € 16 
Haydn J. String Quartets op. 20 and 33. Dover 24852-6 € 12
Haydn F.J. Sinfonia n.6 in re maggiore “Le matin” Breitkopf & Härtel EB327. Formato 26,70 x 33,20 

Copia molto ingiallita. 
€ 10

Haydn F.J. Sinfonia n.7 in do maggiore “Le midi” Breitkopf & Härtel EB327. Formato 26,70 x 33,20 
Copia molto ingiallita. 

€ 10

Haydn F.J. Sinfonia n.64 in la maggiore Edizioni Peters. (2 copie) € 12
Haydn F.J. Sinfonia n.101 in re maggiore “Die Uhr” Edizioni Peters. (2 copie) € 12
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Haydn J. Symphonie D-Dur (Die Uhr) n. 101. Leipzig, Peters EP 1027e (9219). Rilegato tela e oro € 18
Liszt F. Les Préludes Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20  € 18
Maffeis D. Opera Omnia Vol. 8 tomo 2° . Symphonica Nova et Vetera – Composizioni  per Orchestra.

Litanie (2 copie). CARR 4862 
€ 25 

Mahler G. Lieder nach Texten von Friedrich Ruckert. Partitura (D.C.) € 30 
Mendelssohn F. Konzert d-moll fur Violine und Streichorchester. Erste und zweite Fassung. Leipziger Ausgabe

der Werke Felix Mendelssohn Bartholdys, Serie II Band 6. SCHOTT-DVFM 4258. Rilegata tela e
oro, bellissima, cm 26x33 

€ 25

Mendelssohn F. Sinfonien I-VII. Leipziger Ausgabe der Werke Felix Mendelssohn Bartholdys, Serie I Band 1.
Leipzig, VEB Deutscher Verlag DVFM 4257. Rilegata tela e oro, bellissima, cm 26x33. 2 copie

€ 25

Mendelssohn F. Sinfonien IX-XII, Sinfoniesatz in c. Leipziger Ausgabe der Werke Felix Mendelssohn Bartholdys,
Serie I Band 3. Leipzig, VEB Deutscher Verlag DVFM 4256. Rilegata tela e oro, bellissima, cm
26x33. 3 copie

€ 25

Mendelssohn F. Sogno di una notte di mezz’estate. Partitura, Beethoven – Sinfonia n°9, Partitura, Haydn –
Trios per pf, violino e violoncello, Partitura. Volume in 4° rilegato in tela. 

€ 40

Mozart W.A. La Clemenza di Tito. Ouverture. BA 8805 € 7
Mozart W.A. Complete Serenades. Serie I: K 185,204,239,250,388,522. Dover 26565-X € 13
Mozart W.A. Piano Concertos n. 17-22. Dover 23599-8 € 15
Mozart W.A. Concerto in re maggiore  per pianoforte e orchestra KV 175 Breitkopf & Härtel. Formato

26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 
€ 15

Mozart W.A. Concerto in mi bemolle maggiore per 2 pianoforti e orchestra KV 365 Breitkopf & Härtel.
Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 

€ 15

Mozart W.A. Concerto in fa maggiore  per pianoforte e orchestra KV 413 Breitkopf & Härtel. Formato
26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 

€ 15

Mozart W.A. Concerto in do maggiore  per pianoforte e orchestra KV 415 Breitkopf & Härtel. Formato
26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 

€ 15

Mozart W.A. Concerto in re minore per pianoforte e orchestra KV 466 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70
x 33,20 

€ 15

Mozart W.A. Concerto in do maggiore  per pianoforte e orchestra KV 467 Breitkopf & Härtel. Formato
26,70 x 33,20 

€ 15

Mozart W.A. Concerto in do minore per pianoforte e orchestra KV 491 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70
x 33,20. Copia molto ingiallita. 

€ 15

Mozart W.A. Concerto in si bemolle maggiore  per  pianoforte e orchestra KV 595 Breitkopf & Härtel.
Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 

€ 15

Mozart W.A. Sechs deutsche Tanze  (aus  KV600,  602,  605).  Partitura formato  23x30 edizione Peters
EP3941 (2 copie)

€ 4

Mozart W.A. Requiem. Partitura formato 23x30 edizione Peters EP1873 € 18
Mozart W.A. Sinfonia in la maggiore KV 134 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia

molto ingiallita. 
€ 10

Mozart W.A. Sinfonia sol minore KV 183 Edizione Breitkopf & Härtel.  Formato 26,70 x 33,20.  Copia
molto ingiallita. 

€ 10

Mozart W.A. Sinfonia in do maggiore KV 200 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia
molto ingiallita. 

€ 10

Mozart W.A. Sinfonia in la maggiore KV 201 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia
molto ingiallita. 

€ 10

Mozart W.A Sinfonia in la maggiore KV 201 Edizione Peters EP9372. Formato 23x30. Partitura (Gulke) € 12
Mozart W.A. Sinfonia in re maggiore KV 202 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia

molto ingiallita. 
€ 10

Mozart W.A. Sinfonia si bemolle maggiore KV 318 (Ouverture im italienischen Stil) Edizione Breitkopf &
Härtel PB115. Formato 26x33. Copia ingiallita

€ 10

Mozart W.A. Sinfonia si bemolle maggiore KV 319 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20.
Copia molto ingiallita. 

€ 10

Mozart W.A. Sinfonia in do maggiore KV 338 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia
molto ingiallita. 

€ 10

Mozart W.A. Sinfonia Concertante in mi bemolle maggiore KV 364 Edizione Breitkopf & Härtel PB125.
Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 

€ 12

Mozart W.A. Sinfonia in do maggiore KV 425 edizione Breitkopf & Härtel PB119. Formato 26x33. € 10
Mozart W.A. Sinfonia in Re maggiore KV 504 (Prager Sinfonie) Edizione Breitkopf & Härtel PB121.

Formato 26x33. Copia ingiallita.
€ 10

Mozart W.A. Sinfonia in do maggiore KV 551 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia € 12
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molto ingiallita. 
Mozart W.A. Symphonies n. 22-34. Dover 26675-3 € 15

Neue Mozart Ausgabe sämtlicher Werke
Mozart W.A. Arien, Szenen, Ensembles und Chöre mit Orchester Band 1: KV21, 23, 78, 79, 73, 70,

217, 36, 70, 88, 77, 82, 83, 74b, 209, 210, 217. Partitura rilegata tela e oro. Edited by Stefan
Kunze.  Edizione  Veb  Deutscher  Verlag  fur  Musik  Leipzig  DVfM4548  (1967).  In  perfette
condizioni

€ 50

Mozart W.A. Arien, Szenen, Ensembles und Chöre mit Orchester Band 2: KV255, 256, 272, 294, 295,
486a, 316, 368, 369,  374.  Anhang "Alcandro,  lo  confesso”,  “Se al  labbro mio non credi”.
Partitura rilegata tela e oro. Edited by Stefan Kunze. Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik
Leipzig DVfM4551 (1968). In perfette condizioni

€ 50

Mozart W.A. Arien, Szenen, Ensembles und Chöre mit Orchester Band 4: KV513, 528, 538, 582, 583,
512, 539, 541, 578, 612, Anh245, 71, 209, 440, 433, 434, 435, 580, Anh245. Partitura rilegata
tela e oro. Edited by Stefan Kunze. Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4560
(1972). In perfette condizioni

€ 50

Mozart W.A. Concertone  (für  zwei  Violinen  und  Orchester)  KV190,  Sinfonia  concertante  (für
Violine, Viola und Orchester) KV364. Partitura rilegata tela e oro.  Edited by Christoph-
Hellmut  Mahling.  Edizione  Veb  Deutscher  Verlag  fur  Musik  Leipzig  DVfM4569  (1975).  In
perfette condizioni. 3 copie

€ 50

Mozart W.A. Kassationen, Serenaden und Divertimenti für Orchester Band 1: KV 32, 62 und 100
(62a), 63, 99. Partitura rilegata tela e oro. Edited by Wolfgang Plath. Edizione Veb Deutscher
Verlag fur Musik Leipzig DVfM4555 (1970). In perfette condizioni.

€ 40

Mozart W.A. Kassationen, Serenaden und Divertimenti für Orchester Band 4: Serenade Haffner-
Serenade: Marsch KV249 und SErenade KV250. Partitura rilegata tela e oro. Edited by Walter
Senn.  Edizione  Veb  Deutscher  Verlag  fur  Musik  Leipzig  DVfM4580  (1977).  In  perfette
condizioni

€ 40

Mozart W.A. Kassationen, Serenaden und Divertimenti für Orchester Band 6: Divertimento KV136,
137, 138, Serenade KV525. Anhang KV Anh 223c, Anh 69. Partitura rilegata tela e oro. Edited
by Karl Heinz Fussl und Ernst Firtz Schmid. Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig
DVfM4544 (1964). In perfette condizioni

€ 35

Mozart W.A. Klarinettenkonzert A-Dur KV 622.  Partitura rilegata tela e oro.  Edited by Franz Giegling.
Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4576 (1977). In perfette condizioni

€ 40

Mozart W.A. Klavierkonzerte, Band 8: KV537, 595, 386, Anh64, 59, 58, 63, 64, 62, 60, 57, 61. Edited by
Wolfgang  Rehm.  Edizione  Veb  Deutscher  Verlag  fur  Musik  Leipzig  DVfM4524  (1960).  In
perfette condizioni. 

€ 50

Mozart W.A. Messe (Band 2). KV 167, 192 (186f), 194 (186h), 220 (196b), 262 (246a). Partitura rilegata
tela e oro. Edited by Walter Senn. Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4573
(1975). In perfette condizioni

€ 50

Mozart W.A. Musik zu Pantomimen und Balletten. Ballettmusik zur Pantomime "Les petits riens" KV
Anh.10 (299b), Gavotte KV 300, Ballettmusik zur Oper "Idomeneo" KV 367. Anhänge. Partitura
rilegata tela  e oro.  Edited by Harald Heckmann.  Edizione Veb Deutscher Verlag fur  Musik
Leipzig DVfM4535 (1963). In perfette condizioni

€ 40

Mozart W.A. Sinfonie Band 4: KV162, 184, 199, 181, 182, 183, 200. Partitura rilegata tela e oro. Edited
by Hermann Beck.  Edizione Veb Deutscher Verlag fur  Musik Leipzig  DVfM4522 (1960).  In
perfette condizioni. 2 copie

€ 50

Mozart W.A Sinfonie Band 5: KV201, 202, Ouverturre zu KV196, 121, 297. Partitura rilegata tela e oro.
Edited by Hermann Beck. Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4508 (1957).
In perfette condizioni. 2 copie

€ 50

Mozart W.A Sinfonie Band 6:  KV318, 319, 338, 385.  Partitura rilegata tela e oro.  Edited by Christoph-
Hellmut  Mahling  und  Friedrich  Schnapp.  Edizione  Veb  Deutscher  Verlag  fur  Musik  Leipzig
DVfM4558 (1970). In perfette condizioni. 2 copie

€ 50

Mozart W.A Sinfonie Band 7: KV204, 250, 320. Partitura rilegata tela e oro. Edited by Gunter Hausswald.
Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4518 (1959).  In perfette condizioni.  3
copie

€ 50

Mozart W.A Sinfonie Band 8: KV425, 504. Partitura rilegata tela e oro. Edited by Friedrich Schnapp und
Laszlo Somfai. Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4561 (1971). In perfette
condizioni

€ 50

Mozart W.A Tanze Band 1: KV65a, 103, 176, 267, 176, 123, 122, 104, 105, 61h, 164, 101, 267, 61gII, € 40
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94, 315a. Partitura rilegata tela e oro. Edited by Rudolf Elvers. Edizione Veb Deutscher Verlag
fur Musik Leipzig DVfM4517 (1961). In perfette condizioni

Mozart W.A Thamos, König in Ägypten KV 345 (336a).  Partitura rilegata tela e oro.  Edited by Tobias
Philipp  Freiherrn  Von  Gebler.  Edizione  Veb  Deutscher  Verlag  fur  Musik  Leipzig  DVfM4505
(1956). In perfette condizioni

€ 50

Mozart W.A Zaide (Das Serail) KV 344 (336b).  Partitura rilegata tela e oro.  Edited by Johann Andreas
Schachtner.  Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4510 (1958).  In perfette
condizioni. 2 copie

€ 50

Nielsen Eine Kammerkantate per Orchestra da Camera. Partitura (D.C.) € 6,3
Rameau J.P. Le berger fidele (Der treue Schafer). Cantata per voce sola, 2vl e bc. A cura di W.H.Bernstein

e M.Remané. Formato 23x30.  Partitura edizione Veb  Deutscher Verlag (Leipzig) DVFM9506
(1968)  

€ 8

Satie E. Gymnopedies I et III. Orchestrees par Claude Debussy. Salabert EB403Np € 8
Schubert F. Complete Song Cycles. Dover 22649-2 € 10
Schubert F. Sinfonia n. 1 in Re maggiore.  Partitura, leggermente ingiallita, formato 27x33.  Edizione

Breitkopf & Hartel PB147
€ 22

Schubert F. Sinfonia n. 3 in Re maggiore.  Partitura, leggermente ingiallita, formato 27x33.  Edizione
Breitkopf & Hartel PB149

€ 22

Schubert F. Sinfonia n. 4 in do minore (Tragische).  Partitura, leggermente ingiallita, formato 27x33.
Edizione Breitkopf & Hartel PB150

€ 22

Schubert F. Sinfonia n. 5 in Sib maggiore.  Partitura, leggermente ingiallita, formato 27x33.  Edizione
Breitkopf & Hartel PB151

€ 22

Schumann R. Sinfonia n.  2  in  Do maggiore  op.  61.  Partitura,  leggermente  ingiallita,  formato  27x33.
Edizione Breitkopf & Hartel PB157

€ 26

Shchedrin R. Anna Karenina.  For Full  Symphony Orchestra.  Mosca, 1974, Rodion Shchedrin. Copertina
morbida leggermente strappata

€ 25

Strauss R. Tone Poem: Series II. Dover € 
18,5

Tchaikowsky P.I. Serenata in Do maggiore op. 48  per orchestra d'archi. Formato 26x33 Partitura edizione
Breitkopf & Hartel PB4024

€ 15

Tchaikowsky P.I. Serenata in Do maggiore op. 48  per orchestra d'archi. Formato 23x30 Partitura edizione
Peters EP4397

€ 13

Vivaldi A. L’Autunno.  Concerto in Fa maggiore RV293 (op.8 n.3). Partitura edizione Peters EP9056c
(Kolneder) formato 23x30

€ 12

Vivaldi A. Concerto in Fa maggiore  per fagotto RV485 (Kolneder). Partitura edizione Peters EP9148
formato 23x30

€ 6

Weber C.M.Von Der Freischutz. Romantische Oper in drei Aufzugen (Soldan). Leipzig, Peters EP1000 (10513).
Rilegato mezza pelle e tela. 

€ 25

PARTITURE TASCABILI “LEA POCKET”
Bach J.S. Cantata  69  „Lobe  den  Herrn,  meine  Seele“;  Cantata  70  "Wachet,

betet...“;
LPS 106 9,90

Bach J.S. Cantata 76 „Die Himmel Erzählen...“; Cantata 77 „Du sollst...“; Cantata
78 „Jesu...“

LPS 127 9,90

Bach J.S. Cantata 82 „Ich habe genug“; Cantata 83 "Erfreute..."; Cantata 84 "Ich
bin vergnügt..."; Cantata 85 "Ich bin ein guter Hirt"

LPS 79 9,90

Bach J.S. Cantata  137  „Lobe  den  Herren..."  Cantata  138  „Warum  betrübst  du
dich...“ Cantata  139 „Wohl dem, der sich auf seinen Gott"

LPS 107 9,90

Bach J.S. Cantata 140 „Wachet auf..." Cantata 141 "Das ist  je gewisslich wahr“
Cantata 142 „Uns ist ein Kind geboren“

LPS 108 9,90

Bach J.S. Cantata  151  „Süsser  Trost...”;  Cantata  152  "Tritt  auf   die
Glaubensbahn” ; Cantata 153 “Schau, lieber Gott…"; Cantata 154 "Mein
liebster Jesu ist verloren"

LPS 109 9,90

Bach J.S. Cantata  161  „Komm,  du  süsse...";  Cantata  162  "Ach,  ich  sehe...";
Cantata 163 "Nur jedem das seine"; Cantata 164 "Ihr, die ihr euch von
Christo nennet"

LPS 130 9,90

Bach J.S. Cantata  183  "Sie  werden  euch...“;  Cantata  184  "Erwünschtes
Freundlicht“; Cantata 185 „Barmherziges Herze der ewigen Liebe"

LPS 82 9,90
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Bach J.S. Magnificat in D major BWV 243 and four choral interpolations LPS 105 9,90
Bach J.S. Complete organ works in 8 volumes: vol.5 LPS 35 9,90
Bach J.S. Complete organ works in 8 volumes: vol.7 LPS 37 9,90
Bach J.S. Concerti for two Harpsichords: n.1 in c minor BWV 1060; n.2 in C major

BWV 1061
LPS 147 9,90

Bach J.S. Concerto for three Claviers in D minor; Concerto for three Claviers in C
major

LPS 56 9,90

Beethoven L. van Sonatas vol.3: n. 13-20 LPS 13 9,90
Beethoven L. van The complete Piano Trios vol.1; vol.2; vol.3 LPS  151-

152-153
23,00

Beethoven L. van Quintet op.16; Quartet op.16; Sonata in F for Horn and Piano op.17 LPS 155 9,90
Händel G.F. 15 Sonatas op.1(7 for  Flute,  6 for Violin,  2 for Oboe); 3  early Flute

Sonatas; Sonata for Viola da Gamba and Harpsichord
LPS 70 9,90

Händel G.F. 6 concerti Grossi op.3; Concerto Grosso in C major; Four Concerti Grossi LPS 54 9,90
Händel G.F. 3 Concerti a due Cori LPS 140 9,90
Händel G.F. Ode for St. Cecilia’s Day (1739) Praise of Harmony LPS 164 9,90
Haydn F.J. The 51 Piano Sonatas in 4 volumes LPS  101

102  103
104

31,00

Mendelssohn F. Octet E flat major for Strings op.20; String Quintet n.1 A major op.18;
String Quintet n.2 B flat major op.87;

LPS 148 9,90

Mendelssohn F. The complete Organ Works LPS 48 9,90
Mozart W.A. Variations for Piano LPS 89 9,90
Mozart W.A. Sonatas and Variations for Violin and Piano K293, 301-306, 372 LPS 16ax 9,90
Mozart W.A. Sonatas and Variations for Violin and Piano K376-380, 402-404 LPS 16bx 9,90
Mozart W.A. Duet n.1 for Violin and Viola, G major K423; Duet n.2 for Violin and Viola,

B flat major K424; Duet n.3 for Violin and Viola, E flat major K425;
LPS 171 9,90

Mozart W.A. The complete String Quintets in 2 volumes LPS 91 92 15,00
Mozart W.A. The complete Piano Trios vol.1 and vol.2 LPS 49 50 15,00
Mozart W.A. The Piano Sonatas and Fantasies vol.2 LPS 40x 9,90
Mozart W.A. The 10 celebrated String Quartets LPS  173

174 175
24,00

Mozart W.A. Lieder for Voice and Piano (Complete) LPS 59 9,90
Purcell H. Works for Harpsichord: Lessons for the Harpsichord; 12 Lessons from

“Musick’s  Handmaid";  22  miscellaneous  Pieces;  Works  for  Organ:  4
Voluntaries

LPS 158 9,90

Purcell H. 10 Sonatas or Four Parts LPS 160 9,90
Schubert, F. Piano Trios: n.1 op.99, n.2 op.100, (Nocturne) op.148 LPS 110 9,90
Schubert, F. Octet op.166 (D.803); Minuet and Finale in F for Wind Octet (D. 72); Eine

Kleine Trauermusik (D.79); 2 String Trios (D.471 - D.581) 
LPS 156 9,90

Schumann R. Album für  die  Jugend  op.68;  3  Piano  Sonatas  for  the  Yung  op.118;
Waldszenen op.82

LPS 95 9,90

PARTITURE TASCABILI
AAVV STRADELLA, DURANTE, SCARLATTI, DURANTE – Four Toccatas, 

transcribed for vl,va,vc by F. Boghen
CH 235 5,00

ABSIL J. String Trio n. 2 (2 copie) CH 263 5,00
ALEXANDROV A. Quartet  n. 2 M 18749 8,00
BACH J.S. Concerti Brandeburghesi (Sechs Brandeburgische Konzerte). 

Partitura rilegata tela verde e oro, bellissima. 4 copie 
PETERS 577 12,00

BACH J.S. Concerti Brandeburghesi (completi). 6 fascicoli. Heugel 25,00
BACH J.S. Concerto per Violino in Mi maggiore BWV1042 (Violinkonzert E-Dur)

(Schulze). Peters. 3 copie
EP 9381a 5,00

BACH J.S. Concerto in La minore BWV1044 (Konzert A-Moll fur flote, violine, 
cembalo und streichorchester) (Schulze). Peters. 3 copie

EP 9383a 5,00

BACH J.S. Johannes-Passion - volume rilegato in tela blu con scritte in oro. 
Edizioni Peters. 7 copie

EP579 12,00

BACH J.S. Passione S.Matteo (Matthaus Passion). Partitura rilegata tela verde PETERS 580 18,00
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e oro, bellissima
BACH J.S. Ia Suite (C major). Heugel PH 75 5,00
BACH J.S. IIIa Suite (D major). Heugel PH 77 5,00
BACH J.S. IVa Suite (D major). Heugel PH 78 5,00
BACH J.S. Suiten (Vier Ouverturen). Rilegata tela verde e oro, bellissima. 2 

copie
PETERS 578 8,00

BEETHOVEN L. van Concerto per Pianoforte n. 1 C-dur op. 15. Peters. 9 copie EP 602 5,00
BEETHOVEN L. van Concerto per pianoforte n.1  - volume rilegato in tela blu con scritte

in oro. Edizioni Peters. 
12,00

BEETHOVEN L. van Concerto per Pianoforte n. 2 B-dur op. 19. Peters. 5 copie EP 603 5,00
BEETHOVEN L. van Concerto per Pianoforte n. 3 c-moll op. 37. Peters. 2 copie EP 604 6,00
BEETHOVEN L. van Concerto per Pianoforte n. 4 in Sol maggiore op. 58. Peters. 2 

copie
EP 605 6,00

BEETHOVEN L. van Concerto per Pianoforte n. 5 in mib magg op. 73. Peters. 2 copie EP 606 6,00
BEETHOVEN L. van Concerto per violino - volume rilegato in tela blu con scritte in oro. 

Edizioni Peters. 4 copie
EP3801 12,00

BEETHOVEN L. van Fidelio op. 72. Rilegata tela verde e oro, bellissimo esemplare. 4 
copie

PETERS 851 25,00

BEETHOVEN L. van Missa solemnis op.123 - volume rilegato in tela blu con scritte in 
oro. Edizioni Peters. 4 copie

EP610 18,00

BEETHOVEN L. van Klavier Trio op. 1 n. 1 ETP 122 4,00
BEETHOVEN L. van Ouverture Ruine von Athen (Le Rovine di Atene) op. 113. Peters EP 862 6,00
BEETHOVEN L. van Piano Trio op. 70 n. 1 ETP 82 4,00
BEETHOVEN L. van Piano Trio op. 97 ETP 79 6,00
BEETHOVEN L. van Quintett op. 29 (2 copie) ETP 31 4,00
BEETHOVEN L. van Sextet op. 71, 81b. Peters EP 865 6,00
BEETHOVEN L. van Sextet op. 81b ETP 140 4,00
BEETHOVEN L. van Sinfonie 1, 2 - volume rilegato in tela blu con scritte in oro. Edizioni 

Peters. 3 copie
12,00

BEETHOVEN L. van Sinfonia n. 3 in Mib maggiore op. 55. Peters EP 503 6,00
BEETHOVEN L. van Sinfonie 5, 6 - volume rilegato in tela blu con scritte in oro. Edizioni 

Peters. 2 copie
18,00

BEETHOVEN L. van Sinfonie 6, 7, 8  - volume rilegato in tela blu con scritte in oro. 
Edizioni Peters. 2 copie

18,00

BEETHOVEN L. van Sinfonia n. 6 in Fa maggiore op. 68. Peters. 6 copie EP 506 6,00
BEETHOVEN L. van Sinfonia n. 8 in Fa maggiore op. 93. Peters EP 508 6,00
BEETHOVEN L. van Streichtrio op. 8 (Serenade) ETP 45 3,00
BEETHOVEN L. van Streichtrio op. 9 n. 2 ETP 43 3,00
BEETHOVEN L. van String Quartet op. 14 n. 1 ETP 297 4,00
BEETHOVEN L. van String Quartet op. 18 n. 2 PR 371 4,00
BEETHOVEN L. van String Quartet op. 18 n. 3 PR 372 4,00
BEETHOVEN L. van String Quartet op. 18 n. 4 (Quatuor a Cordes op. 18 n. 4). Heugel PH 57 4,00
BEETHOVEN L. van String Quartet op. 18 n. 4 ETP 19 4,00
BEETHOVEN L. van String Quartet op. 18 n. 5. (Quatuor a Cordes op. 18 n. 5). Heugel PH 58 4,00
BEETHOVEN L. van String Quartet op. 18 n. 5. Eulenburg ETP 20 5,00
BEETHOVEN L. van String Quartet op. 18 n. 5. Ricordi PR 374 4,00
BEETHOVEN L. van String Quartet op. 18 n. 6 (Quatuor a Cordes op. 18 n. 6). Heugel PH 59 4,00
BEETHOVEN L. van String Quartet op. 131. Kalmus K 243 4,00
BEETHOVEN L. van Trio op. 11 for pf,cl(vl),vc) ETP 223 4,00
BERLIOZ H. Drei Orchesterstucke aus Fausts Verdammung. Peters. EP 619 5,00
BIZET G. L’Arlesienne, Suite n. 2. Peters. EP 623 6,00
BRAHMS J. Concerto per pianoforte n. 2 in sib maggiore op. 83. Peters EP 527 10,00
BRAHMS J Concerto per violino - volume rilegato in tela blu con scritte in oro. 

Edizioni Peters. 2 copie
EP528 12,00

BRAHMS J. Serenade op. 16 in A major. Peters EP 559 6,00
BRAHMS J. Serenade op. 16 A major ETP 862 7,00
BRAHMS J. Variations sur un Theme de Haydn op. 56a. Heugel PH 94 9,00
DITTERSDORF C.D. Streichquartett n. 1 in re magg. ETP 106 4,00
DITTERSDORF C.D. Streichquartett n. 2 in sib magg. ETP 107 4,00
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DITTERSDORF C.D. Streichquartett n. 3 in sol magg. PH 364 4,00
DITTERSDORF C.D. Streichquartett n. 5 in mib magg. PH 365 4,00
FUGA S. Quartetto n. 1 per 2vl,va,vc 5,00
FUGA S. Quartetto n. 2 per 2vl,va,vc 5,00
FUGA S. Quartetto n. 4 per 2vl,va,vc 5,00
GLAZOUNOW A. Quatuor Slave op. 26 BH 16250 4,00
HANDEL G.F. Concerti grossi op. 6 (Zwolf Concerti Grossi Opus 6). Rilegato tela e

oro, bellissimo esemplare. 6 copie
PETERS 616 12,00

HANDEL G.F. Concerto in si min. (va,orch). (Casadesus) ME 1643 5,00
HANDEL G.F. Messiah. Rilegato tela e oro, bellissimo esemplare. 5 copie PETERS 617 12,00
HAYDN J. Messe d-moll (Nelson Messe). Rilegato tela e oro, bellissimo 

esemplare. 5 copie 
PETERS 839 12,00

HAYDN J. Messe d-Moll (Nelson-Messe) - volume rilegato in tela celeste con 
scritte in oro. 2 copie

EP839 12,00

HAYDN J. Schöpfung - volume rilegato in tela blu con scritte in oro. Edizioni 
Peters. 13 copie

EP660 18,00

HAYDN J. Quartetti per archi. Op. 20 n. 3 3,00
HAYDN J. Quartetti per archi. Op. 20 n. 5 ETP 94 3,00
HAYDN J. Quartetti per archi. Op. 54 n. 3 ETP 113 3,00
HAYDN J. Quartetti per archi. Op. 55 n. 2 ETP 190 3,00
HAYDN J. Quartetti per archi. Op. 55 n. 3 ETP 143 3,00
HAYDN J. Quartetti per archi. Op. 64 n. 5 3,00
HAYDN J. Quartetti per archi. Op. 74 n. 2 ETP 147 3,00
HAYDN J. Quartetti per archi. Op. 74 n. 6 “L’aurora” ETP 56 3,00
HAYDN J. Quartetti per archi. Op. 76 n. 1 3,00
HAYDN J. Sinfonia concertante (ob,fg,vl,vc,orch) Hob I:105 ETP 790 6,00
HAYDN J. Symphony n. 7 (Mezzogiorno) PR 495 5,00
HAYDN J. Symphony n. 44 (Maria Theresia) in C major. Peters. 4 copie EP 539 5,00
HAYDN J. Symphony n. 82 (l’orso) C-Dur PR 502 5,00
HAYDN J. Symphony n. 82 (L’Ours) in C major. Peters. 2 copie EP 651 6,00
HAYDN J. Symphony n. 92 in G major (Oxford). Peters. 2 copie EP 533 6,00
HAYDN J. Symphony n. 93 in D major. Peters. 3 copie EP 654 5,00
HAYDN J. Symphony n. 95 ETP 480 4,00
HAYDN J. Symphony n. 95 in C minor. Peters EP 655 5,00
HAYDN J. Symphony n. 96 in D major. Peters EP 656 5,00
HAYDN J. Symphony n. 97 in C major. Peters EP 831 5,00
HAYDN J. Symphony n. 98 in Bb major. Peters. 3 copie EP 832 5,00
HAYDN J. Symphony n. 100 in G-dur Hob. I:100. Philarmonia PH 800 7,00
HAYDN J. Symphony n. 100 in G major. Peters. 3 copie EP 538 5,00
HAYDN J. Symphony n. 101 in D major (L’Horloge). Heugel (2 copie) PH 18 5,00
HAYDN J. Symphony n. 101 in D major. Peters. 2 copie EP 532 5,00
HAYDN J. Symphony n. 102 in Bb major. Peters. EP 834 5,00
LIADOW A. Acht russische Volksweisen op. 58 (Eight Russian Popular Songs). 

Copertina rovinata, pagine ingiallite. Eulenburg
ETP 852 3,00

MENDELSSOHN F. String Quartet op. 12 ETP 47 5,00
MENDELSSOHN F. String Quartet op. 44 n. 1 ETP 48 5,00
MENDELSSOHN F. String Quartet op. 44 n. 2 ETP 7 5,00
MENDELSSOHN F. String Quartet op. 67 P 3474 5,00
MENDELSSOHN F. String Quartet op. 89 ETP 101 5,00
MENDELSSOHN F. String Quartet op. 81 ETP 102 4,00
MOZART W.A. Concerto per Fagotto e orchestra Bb major K191 ETP 784 5,00
MOZART W.A. Concerto per Pianoforte in Mib maggiore KV271 ETP 742 5,50
MOZART W.A. Concerto per pianoforte in mi bemolle maggiore KV 365 - volume 

rilegato in tela blu con scritte in oro. Edizioni Peters.
EP891 12,00

MOZART W.A. Concerto per pianoforte KV 459 - volume rilegato in tela blu con 
scritte in oro. Edizioni Peters.  

EP892 12,00

MOZART W.A. Concerto per pianoforte in do maggiore KV 467 - volume rilegato in
tela blu con scritte in oro. Edizioni Peters.  

EP812 12,00

MOZART W.A. Concerto per pianoforte in mi bemolle maggiore KV 482 - volume 
rilegato in tela blu con scritte in oro. Edizioni Peters.

EP813 12,00

MOZART W.A. Concerto per Pianoforte in La maggiore KV488. Ricordi PR 511 7,00
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MOZART W.A. Concerto per pianoforte in si bemolle KV 450 - volume rilegato in 
tela blu con scritte in oro. Edizioni Peters.

EP811 12,00

MOZART W.A. Concerto per pianoforte in do maggiore KV 503 - volume rilegato in
tela blu con scritte in oro. Edizioni Peters.  

EP810 12,00

MOZART W.A. Concerto per Pianoforte in Re magg KV537. Peters EP 664 6,00
MOZART W.A. Concerto per pianoforte in re bemolle maggiore KV 537 - volume 

rilegato in tela blu con scritte in oro. Edizioni Peters.
EP664 12,00

MOZART W.A. Concerto per 2 Pianoforti in Mib maggiore KV365 ETP 741 5,00
MOZART W.A. Concerto per violino KV 211 - volume rilegato in tela blu con scritte 

in oro. Edizioni Peters.  
EP701 12,00

MOZART W.A. Concerto per Violino in La magg KV218 (Violinkonzert D-Dur). 
Peters (2 copie)

EP 549 6,00

MOZART W.A. Concerto per Violino in La magg KV219 (Violinkonzert A-Dur). 
Peters (2 copie)

EP 662 6,00

MOZART W.A. Divertimento D-Dur KV334. Peters (2 copie) EP 894 4,00
MOZART W.A. Divertimento (Sextet) per due corni, due violini, viola e basso in re 

maggiore KV 334. Divertimento (Sextet) per due corni, due violini, 
viola e basso in si bemolle maggiore KV 287. Rilegato in tela blu e 
scritte in oro. Edizione Peters

EP 1172, 
1173

12,00

MOZART W.A. Don Giovanni. 1982, Leipzig, Peters, pagine 493. Rilegato tela e 
oro, bellissimo esemplare, pagine leggermente ingiallite. 

PETERS 900 25,00

MOZART W.A. Don Giovanni. Leipzig, Peters, pagine 658. Rilegato tela e oro, 
bellissimo esemplare. 2 copie

PETERS 854 30,00

MOZART W.A. Don Giovanni KV527 (Einstein). Leipzig, Peters, pagine 658. 
Rilegato in tela blu e scritte in oro, bellissimo esemplare (2 copie)

PETERS 
4808

26,00

MOZART W.A. Dorfmusikanten Sextett KV522. Peters (2 copie) EP 703 4,00
MOZART W.A. Eine kleine Nachtmusik KV 525 - volume rilegato in tela blu con 

scritte in oro. Edizioni Peters.
EP9373a 12,00

MOZART W.A. Eine Kleine Nachtmusik KV525 (Ginzel). Peters EP 9373a 4,00
MOZART W.A. Il flauto magico (Die Zauberflote). Rilegato tela e oro, bellissimo 

esemplare. Leipzig, Peters, pp. 412. 2 copie
PETERS 853 20,00

MOZART W.A. Le Nozze di Figaro (Die Hochzeit des Figaro) KV492 (Abert). 
Volume rilegato tela blu e scritte in oro. Edizioni Peters (5 copie)

EP 4446 26,00

MOZART W.A. Piano Quartet K493 ETP 159 5,00
MOZART W.A. Quintett K406 TP 38 4,00
MOZART W.A. Quintett K515 TP 15 4,00
MOZART W.A. Quintett K593 ETP 50 4,00
MOZART W.A. Serenade in re maggiore  (Haffner) KV 250 - volume rilegato in tela

blu con scritte in oro. Edizioni Peters. 
EP702 12,00

MOZART W.A. Serenade n. 7 KV 250 D-major (Haffner) ETP 262 8,00
MOZART W.A. Serenata Notturna KV239. Peters EP 867 4,00
MOZART W.A. String Trio KV563 Es-dur (Streichtrio). ETP 70 3,00
MOZART W.A. String Quartet K387. Ricordi PR 412 4,00
MOZART W.A. String Quartet K428 ETP 33 4,00
MOZART W.A. String Quartet K464 ETP 35 4,00
MOZART W.A. String Quartet K590 ETP 27 3,00
MOZART W.A. Symphonie K183 sol minore. Ricordi PR 793 5,00
MOZART W.A. Symphonie A-Dur KV201 (Gulke). Peters (2 copie) EP 9372a 4,00
MOZART W.A. Symphonie A-Dur KV201 (Gulke). Volume rilegato tela blu con 

scritte in oro. Edizioni Peters 
EP 12659 12,00

MOZART W.A. Symphonie n. 34 KV 338 PB 3650 6,00
MOZART W.A. Symphonie Concertante KV364 (Gerber). Volume rilegato tela blu 

con scritte in oro. Edizioni Peters
EP 3824 12,00

MOZART W.A. Symphonie D-Dur KV504. Peters EP 543 6,00
MOZART W.A. Symphonie D-Dur KV504 (ohne Menuett). Volume rilegato tela blu 

con scritte in oro. Edizioni Peters
EP 3635 12,00

MOZART W.A. Symphonie K543 Es-dur. Ricordi PR 363 6,00
MOZART W.A. Symphonie K543 Es-dur (Kroyer). Volume rilegato tela blu con 

scritte in oro. Edizioni Peters
EP 3615 12,00

MOZART W.A. Symphonie K550 g-moll. Peters EP 544 6,00
MOZART W.A. Symphonie K550 g-moll (Kroyer). Volume rilegato tela blu con EP 3604 12,00
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scritte in oro. Edizioni Peters
MOZART W.A. Symphonie Jupiter K551 C-dur (Kroyer). Volume rilegato tela blu 

con scritte in oro. Edizioni Peters
EP 3601 12,00

MOZART W.A. Symphonie KV385 D-dur (mit Menuett), KV425 C-dur (Linzer), 
KV543 Es-dur, KV551 C-dur (Jupiter). Volume rilegato in tela rosso 
e beige con scritte in oro. Edizioni Peters Leipzig

EP 3632, 
3673, 3615, 
3601

25,00

QUANTZ J.J. Concerto (fl,archi,bc) (cer) ETP 1212 5,00
ROSSINI G. Semiramide. Ouverture to the Opera. Eulenburg ETP 954 6,00
SCHUBERT F. Piano Trio Eb major op. 100 ETP 85 6,00
SCHUBERT F. Streichquartett a-moll op. 29. Peters EP 879 4,00
SCHUBERT F. Trio in sib magg. (vl,va,vc) PH 369 5,00
SCHUMANN R. Piano Concerto op. 54 (Dorffel). Volume rilegato tela blu con scritte

in oro. Edizioni Peters
EP 7092 12,00

SCHUMANN R. Piano Trio op. 63 ETP 86 5,00
SCHUMANN R. Piano Trio op. 80 ETP 87 5,00
SCHUMANN R. Piano Trio op. 88 ETP 88 4,00
SCHUMANN R. Symphonie Nr. 1 B-dur op. 38. Volume rilegato tela blu e scritte in 

oro. Peters
EP 7084 12,00

SCHUMANN R. Symphonie Nr. 2 C-dur op. 61. Volume rilegato tela blu e scritte in 
oro. Peters (2 copie)

EP 552 12,00

SCHUMANN R. Symphonie Nr. 3 Es-Dur op. 97 + Symphonie Nr. 4 d-moll op. 120. 
Volume rilegato tela blu e scritte in oro. Peters

EP 
553+3613

18,00

SCHUMANN R. Symphonie Nr. 4 d-minor op. 120. Peters (3 copie) EP 554 8,00
SCHUMANN R. Symphonie Nr. 1-2-3-4. Edizioni Peters. Volume rilegato tela blu e 

scritte in oro. Edizioni Peters Leipzig. 
EP 7084, 32,
33, 3613

26,00

SCHUMANN R. Symphonie Nr. 4-5-6-7-8 (Grabner). Edizioni Peters. Volume 
rilegato rosso e beige con scritte in oro. Edizioni Peters Leipzig. 
Pagine leggermente ingiallite

EP 554 25,00

SIBELIUS J.-GRIEG E. SIBELIUS: Symphonie Nr. 2 op. 43 (Breitkopf 3323), Symphonie 
Nr. 4 op. 63 (Breitkopf 3326). GRIEG: Zweite Orchestersuite aus 
der Musik zu Peer Gynt op. 55 (Peters 7672), Konzert fur Klavier 
und Orchester op. 16 (Peters 10269), Norwegianische Tanze op. 35
(Sitt) (Peters 7453), Quartett g-moll op. 27 (Peters 9054). Volume 
rilegato rosso e beige con scritte in oro. Pagine leggermente 
ingiallite

30,00

SMETANA B. Streichquartett in mi min. (Aus meinem Leben) PR 433 5,00
SMETANA B. String Quartet n. 2 ETP 284 4,00
SPOHR L. Quartett Concerto in la min. per quartetto d’archi e orch. KV 56 10,00
TELEMANN G.P. Concerto (fl,archi) in Re maggiore (cer) ETP 1268 5,00
TELEMANN G.P. Concerto (ob,archi,bc) in Fa minore (cer) ETP 1214 5,00
TELEMANN G.P. Concerto (ob d’amore, archi, bc) in La magg (cer) 2 copie ETP 1241 4,00
TELEMANN G.P. Concerto (fl,archi) in Mi minore (cer) 2 copie ETP 1244 4,00
TELEMANN G.P. Suite (2hn,2vl,bc) (cer) ETP 889 5,00
TSCHAIKOWSKY P.I. Piano Concerto n. 1 (Klavierkonzert n. 1 b moll) op. 23. Peters EP 564 10,00
TSCHAIKOWSKY P.I. String Quartet op. 22 ETP 196 5,00
TSCHAIKOWSKY P.I. String Quartet op. 30 ETP 197 5,00
TSCHAIKOWSKY P.I Variations on a Rococo Theme for Violoncello and Orchestra op. 33 ETP 788 4,00
WEBER C.M. von Freischutz op. 77. Rilegato tela e oro, bellissimo esemplare. 9 

copie
PETERS 840 24,00

PIANOFORTE 

AAVV Antologia Pianistica (a cura di Salvatore Curatolo). Panorama Musicale dal 1600 a oggi 
per piano & keyboards. Musica Classica, Blues, Rock Blues, Musica Leggera, Musica 
Natalizia, Jazz, Ritmi Latini. Curatolo’s Editions (3 copie)

€ 8

AAVV The Best of Brazil. Per organo elettronico. Arranged by Stefan Laad. Contiene: A 
Banda, Chega da Saudade, Desafinado, Doralice, E’ preciso dizer adeus, Eu nao esisto 
sem voce, Eu sei que vou te amar, Feelings, La novia, O’ Cangaceiro, O pato, Recado, 
Serenata do adeus, Tristezza. International Melodies Geneve

€ 4
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AAVV Divertiamoci con la Chordette n. 2. Contiene: Questa notte saprò, La polca dei baci, La 
canzone di Alamo, Ebb tide, Una note a Rio, Voglio fischiettare, Dove non so, 
Tentazione, Ti-pi-tin, Serenata a Vallechiara, A lume di candela, Luna malinconica. Curci 
9284

€ 2

AAVV Divertiamoci con la Chordette n. 3. Contiene: La danza di Zorba, Argentina, Laura, 
Quanto di stringi a me, Guglielmina, Sognando insieme, Swing swing swing, Non si può, 
Arcobaleno, Danziamo ancor, L’amore è una cosa meravigliosa. Curci 9306

€ 2

AAVV Divertiamoci con la Chordette n. 8. Meravigliosi successi. Contiene: Per te vivrò, 
Settembre sotto la pioggia, Verso la Cina, Ballando la “Beguine”, Io solo andrò, Mister 
Paganini, Viaggio sentimentale, Ah! Giulietta, Lettere d’amore. Curci 9785

€ 2

AAVV Divertiamoci con la Chordette n. 9. Meravigliosi successi. Contiene: Estrellita, 
Eternamente, Un ragazzo che ti ama, Stanotte si, La Paloma, America, Mi sento 
milionario, Se mai ti parlassero di me, I miei giorni felici, Gocce di pioggia su di me. Curci
9789

€ 2

AAVV Divertiamoci con la Chordette n. 10. Meravigliosi successi. Contiene: Plegaria, Brigitte 
Bardot, Simpatia, Mare incantato, Serenata messicana, Moliendo cafè, Domino, Estasi 
d’amore, In the Mood, Un fiume amaro. Curci 9791

€ 2

AAVV Divertiamoci con la Chordette n. 11. Le celebri arie liriche. Contiene: Libiamo libiamo, La 
donna è mobile, Casta diva, Va pensiero, Una furtiva lagrima, Chi mi frena in tal 
momento, Toreador, Amami Alfredo, Celeste Aida, Marcia Trionfale, Se io mio nome, 
Coro nuziale. Curci 10062

€ 2

AAVV Divertiamoci con la Chordette n. 13. Le melodie eterne di Giuseppe Verdi. Contiene: 
Questa o quella per me pari sono, Tutte le feste al tempio, Ai nostri monti ritorneremo, 
Saper vorreste, Fervono amori e danze, O Signore dal tetto natio, Addio del passato, 
Rivedrai le foreste imbalsamate, Di quella pira, Numi pietà, Le minacce i fieri accenti, La 
Vergine degli Angeli. Curci 10302

€ 2

AAVV Pianoforte Examination Pieces 1986, Grade 3: Lists A & B. Contiene: Hook: Sonatina in F.
Reinecke: Miniature Sonatina in G. Rautio: Grasshoppers’ Procession. Anonimo: 
Menuetto in A. Heller: Study in D. Absil: Musette. ABRSM Publisher

€ 3

AAVV FastTrack Music Instruction. Keyboard 1 Songbook. CD included. Contiene: Brown Eyed
Girl, Great Balls of Fire, I Want to Hold Your Hand, Oh Pretty Woman, Wild Thing, 
Wonderful Tonight, You Really Got Me, Your Song. HL00697288 (5 copie)

€ 8

AAVV FastTrack Music Instruction. Keyboard 2 Songbook. CD included. Contiene: Back in the 
U.S.S.R., Born to Be Wild, I’m Your Hoochie Coochie Man, Imagine, Layla, Maggie May, 
No Particular Place to Go, Takin’ Care of Business. HL00697297 (12 copie)

€ 8

AAVV Melodie celebri per organo (elettronico) vol. 2. Contiene: Stars and stripes forever, La 
bella addormentata nel bosco, Fantasie Impromptu (Chopin), Tema dal Concerto n. 1 
(Tchaikowski), Marcia Trionfale (Verdi), Rubinstein Melodia, Danza delle ore (Ponchielli), 
Habanera (Bizet), Libiam ne’ lieti calici (Verdi), Can-Can (Offenbach), Valzer dei fiori 
(Tchaikowski), Marcia Nuziale (Mendelssohn), La donna è mobile (Verdi). Berben 1403

€ 2

AAVV Melodie celebri per organo (elettronico)  vol. 5. Contiene: Di quella pira (Verdi), Aria 
sulla quarta corda (Bach), Danza Ungherese n. 5 (Brahms), Il vecchio castello 
(Mussorgsky), Tema dal concerto per violino e orchestra (Tchaikowsky), Il contadino 
allegro (Schumann), Danza d’Anitra (Grieg), Sogno d’amore (Czibulka), Sangue viennese
(Strauss), Vesti la giubba (Leoncavallo). Berben 1445

€ 2

AAVV Melodie celebri per organo (elettronico) vol. 6. Contiene: Tema dalla Sinfonia Patetica 
(Tchaikowski), Celeste Aida (Verdi), O cara armonia (Mozart), Minuetto (Rameau), 
Umoresca (Dvorak), Nelle steppe dell’Asia Centrale (Borodin), Carmen (Bizet), Valzer op. 
64/2 (Chopin), Momento musicale (Schubert), Apache dance (Offenbach), Romeo e 
Giulietta (Gounod), Panis Angelicus (Franck). Berben 1451

€ 2

AAVV Melodie celebri per organo (elettronico) vol. 7. Contiene: Ninna Nanna (Brahms), Stride 
la vampa (Verdi), Melodia op. 42/3 (Tchaikowsky), Stefanie (Czibulka), Guglielmo Tell 
(Rossini), La grande porta di Kiev (Mussorgsky), Il mattino (Grieg), Voci di primavera 
(Strauss), Sinfonia dal Nuovo Mondo (Dvorak), Tu che a Dio spiegasti l’ali (Donizetti), 
Quando l’amore muore (Cremieux), Preludio op. 28/7 (Chopin), La Campanella 
(Paganini). Berben 1456

€ 2

AAVV Melodie celebri per organo (elettronico) vol. 8. Contiene: Cavalleria leggera (Suppè), 
Pizzicato (Delibes), Una furtiva lagrima (Donizetti), Estudiantina (Waldteufel), Espana 
(Chabrier), La Danza (Rossini), Storielle del bosco viennese (Strauss), Marcia funebre 
(Chopin), La serenata (Braga), Preludio (Wagner), Marcia Slava (Tchaikowsky). Berben 
1459

€ 2
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AAVV Melodie celebri per organo (elettronico) vol. 9. Contiene: Il lago dei cigni (Tchaikowsky), 
Sestetto (Donizetti), Prima disillusione (Schumann), Rose del sud (Strauss), Meditazione 
(Massenet), Marcia di Radetzky (Strauss), Rapsodia ungherese n. 2 (Liszt), Sulle rive del 
Weser (Marenco), Andaluza (Granados), Tema dal concerto per pianoforte e orchestra 
(Grieg). Berben 1463

€ 2

AAVV Melodie celebri per organo (elettronico) vol. 10. Contiene: Scheherazade (Rimsky-
Korsakov), Capriccio italiano (Tchaikowsky), Canto di primavera (Mendelssohn), Les 
Preludes (Liszt), Narcissus (Nevin), Granada (Albeniz), La morte d’Ase (Grieg), Gran 
Marcia (Bellini), Tema dalla Sinfonia “Incompiuta” (Schubert), Mille e una notte 
(Strauss), Marcia Funebre (Gounod). Berben 1467

€ 2

AAVV Melodie popolari per organo (elettronico) vol. 1: Il carnevale di Venezia, La Paloma, 
Sopra le onde, Occhi neri, Fenesta che lucive, Santa Lucia, Sulle rive del Danubio, Cielito 
lindo, Onde del Danubio, La biondina in gondoleta. Berben 1283

€ 2

AAVV Melodie popolari per organo (elettronico) vol. 3: Danza messicana, Addio mia bella 
addio, La cucaracha, Tom Dooley, Tanti auguri a te, Mezzanotte a Mosca, El Choclo, Ciuri
Ciuri, The Yellow Rose of Texas, Greensleeves, Tarantella napoletana, Il silenzio, Il 
principe Igor, E la bandiera tricolore, Nella vecchia fattoria, O sole mio, Volga Volga. 
Berben 1408

€ 2

AAVV Melodie popolari per organo (elettronico) vol. 4: Te voglio bene assaje, Piva piva, Danza 
popolare russa, Poema, La raspa, Yankee doodle, Sur le pont d’Avignon, Addio mia bella 
Napoli, Hava nagila, Deep river, Inno di Mameli, Danza polacca. Berben 1424

€ 2

AAVV Melodie popolari per organo (elettronico) vol. 7: Romanza, Alla fiera di Mastr’Andrè, 
Canto popolare russo, Canto popolare greco, La golondrina, Dan dan dan, Go down 
Moses, Alouette, Canto popolare tedesco, Londonerry Air, Canto popolare ungherese, 
Hatikvah, La vecchia, Little brown jug, Home on the range, Red river valley, La morettina
la va alla roggia, J’ai du bon tabac, Inno dei marines, Hamachidori, For he’s a jolly good 
fellow, E le stellette. Berben 1455

€ 2

AAVV Melodie popolari per organo (elettronico) vol. 8: La vendemmia, Au clair de la lune, 
Canto popolare tedesco, The last rose of summer, Hello ma baby, Tiritomba, Due 
chitarre, Inno nazionale americano, La chachuca, American patrol, Siam pastori e 
pastorelle, Canto popolare ebraico, Canto popolare olandese, Chiapanecas, Aura Lee, 
Careless Love. Berben 1458

€ 2

AAVV Melodie popolari per organo (elettronico) vol. 9: L’abito della festa, There is a tavern in 
the town, America the beautiful, Lavender’s blue, Adeste fideles, La sandunga, La marcia
dei bersaglieri, My bonnie, Tantum ergo sacramentum, Maryland, Polly wolly doodle, La 
follia, Camptown races, Er sor Carlo, Hincado, Inno canadese, Canto popolare tedesco, 
On top of old smoky, I’ll take you home again Kathleen, Scozzese, Tinker polka. Berben 
1462

€ 2

AAVV My First Book of Hymns and Spirituals. 26 Favorite Songs in Easy Piano Arrangements 
(Bergerac). Dover 40849-3

€ 3

AAVV Pezzi Celebri per Pianoforte fasc. VI. Contiene: Mendelssohn Rondò Capriccioso op. 14, 
Barcarola Veneziana op. 30/6. Mozart Fantasia in Re min. Chopin Mazurka op. 7/11, 
Marcia Funebre. Brahms Intermezzo op. 117/3, Rubinstein Romanza op. 44, Schumann 
Slancio, A sera op. 85/12. Liszt Rapsodia Ungherese n. 6). Curci 4498

€ 7

AAVV Pezzi Celebri per Pianoforte fasc. XI. Contiene: Rimsky-Korsakow Chant Hindou. Dvorak 
Umoresca. Nevin Narcissus. Grieg Il Mattino. Bach Toccata in mi min. Westerhout 
Enfantillage. Badarzewska La preghiera d’una vergine. Paradisi Toccata. Granados 
Andaluza. Albeniz Rumores de la Caleta (Malaguena). Curci 9530

€ 3

Albeniz I. Il mio primo Albeniz (Rattalino). Ricordi 2738 € 4
Alfred Piano Library Alfred’s Basic Piano Library. Composition Book Level 1B. ALFRED 14511 € 4
Anonimo Occhi neri. Canzone popolare russa. A cura di Del Maglio, Ricordi 127109 € 2
Albeniz I. Torre Bermeja (Serenata). Union Musical Espanola 6286 € 3
Bach J.S. 10 pezzi di media difficoltà per pianoforte (Montanari-Mezzena). Berben 1937 € 4
Barrat C. Chester’s Piano Book n. 3. CHESTER D19236 € 4
Bastien J. Technic Level 4. BAstien Piano Basics WP219 € 3
Bastien J. The Very Young Pianist Book 1. Neil A.Kjos JR. Publishers GP34 € 3
Bastien J. The Very Young Pianist Book 2. Neil A.Kjos JR. Publishers GP51 € 3
Becucci E. Pinocchio. Avventure di un burattino. Album ricreativo nell’estensione dell 5 note a 2 e 4 

mani. Carisch MK379
€ 2

Becucci E. Saltiamo. Per pianoforte a 2 mani. Carisch MK383 (2 copie) € 1,50
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Becucci E. Tesoro mio! Valzer per pianoforte. Ricordi 96788 € 2
Becucci E. Tesoro mio! Valzer per pianoforte (Chiesa- Del Maglio) Ricordi 127110 (2 copie) € 1,50
Beethoven L.Van Sonata op. 10 n. 1 (Casella). Ricordi 2322 € 4 
Beethoven L.Van Sonata op. 78 in Fa# min (Schnabel). Curci 6038 € 4
Bellafronte R. Caleidoscopio. 10 pezzi per pianoforte. Berben € 6
Benjamin A. Scherzino. Per pianoforte. Boosey & Hawkes 14523 € 3
Benedicenti Grottolo
V.

Piccola Suite per pianoforte (Villereccia, Preghiera, Scherzoso, Vivacissimo). Carisch 
21328 (2 copie)

€ 2

Benthien A. Der neue Weg zum Keyboardspiel Band 2. Musik verstehen und sofort spielen. Schott 
ED7281

€ 9

Bergamo G. Il mio primo quaderno di pianoforte. Propedeutica pianistica per bambini. Zanibon 5738 
(2 copie)

€ 4

Bertini E. 50 Studi per pianoforte dalle opere 29,32,100,134 (Bruno Canino). Carisch MK140 € 9 
Boccosi B. Piccola barcarola per pianoforte. Berben 3 copie € 2
Borlenghi E. Manine sulla tastiera. Berben (5 copie) € 5
Braga Von G. La Serenata (Legende Valaque) (Artok). Schott 31258 € 2,50
Briggs O. La rubrica armonica. Accordi e giri armonici per tutte le tastiere. Carisch ML12213 (4 

copie)
€ 2,50

Brown R. Pianisti Tastieristi Organisti “al volo”. Metodo facile e chiaro. DOC Studio Edizioni Musicali
(2 copie)

€ 3,50

Calligaris S. Scherzo per pianoforte (1957). Curci 10106 € 4
Carnovich E. L’arca di Noè. Facili melodie su cinque note in chiave di violino per strumenti a tastiera. 

Ricordi 132401 (5 copie)
€ 7

Casagrande E. Trittico. Per organo elettronico. Berben 1806 € 2
Castiglioni N. Come io passo l’estate. Suite per pianisti principianti. Ricordi 133574 (4 copie) € 5
Cattini U. Carillon. Sei pezzi facili per pianoforte. Curci 11312 (4 copie) € 2
Ceccherini T. 6 pezzi per piccoli pianisti. N. 1: Danza dello gnomo burlone. Curci 5673 € 2
Cesi-Marciano Antologia Pianistica vol. 5. RICORDI 824 (2 copie) € 7,50
Cesi-Marciano Antologia Pianistica vol. 6. RICORDI 825 € 7,50
Cesi-Marciano Antologia Pianistica vol. 7. RICORDI 826 € 7,50
Chierici F. Prontuario di tutti gli accordi per organo, pianoforte e tastiere in genere (1152 posizioni).

Collaboratore: prof. A.Tarantino. Ricordi 131901 (2 copie)
€ 9

Chirico A. Tramonto roseo. Serenatella. Per pianoforte. Carisch MK516 (7 copie) € 2 
Chopin F. Mazurka op. 68 n. 2 (Brugnoli-Montani). Ricordi 128697 (2 copie) € 2
Cilea F. Danza. Curci 2981 (7 copie) € 2
Cipollone A. La fioraia (mazurka). Per pianoforte. Carisch MK575 € 1,50
Corradini A. Dieci bagattelle (A.Mozzati). Berben 1627 € 4
Couperin F. Soeur Monique (da « Pieces de Clavecin »). Durand 8083 € 2
Curatolo S. Pianomania 1. Superfacilitato per piano. Piano TAB e tastiera numerata. Edizioni Musicali 

C.S.Torino (3 copie)
€ 4

Cuscinà A. Carezza di mamma (melodia). Pezzi facili per pianoforte, n. 6. Curci 4225 (3 copie) € 1,50
Cuscinà A. Garofano rosso (Tempo di Polka). Curci 4240 € 1,50
Cuscinà A. Girotondo (Pezzi facili per pianoforte, n. 8). Curci 5643 (3 copie) € 1,50
Cuscinà A. Il cavallino galoppa (galoppo brillante). Pezzi facili per pianoforte n. 8. Curci 4227 € 1,50
Cuscinà A. Laguna d’argento. Pezzi facili per pianoforte, n. 4. Curci 4223 € 1,50
Cuscinà A. Risveglio mattutino (Pezzi facili per pianoforte, n. 3). Curci 5649 (2 copie) € 1,50
Cuscinà A. Sivigliana (Valzer spagnolo). (Pezzi facili per pianoforte, n. 9). Curci 4228 (2 copie) € 1,50
Cuscinà A. Sfogliando la margherita (valzer). Curci 4237 € 1,50
Cuscinà A. Sull’altalena (impressione melodica). Pezzi facili per pianoforte, n. 1. Curci 4220 € 1,50
Cuscinà A. Il valzer del Cucù (valse mignonne). (Pezzi facili per pianoforte, n. 3). Curci 4222 (2 

copie)
€ 1,50

Czerny K. Impromptu Fugue op. 776. Urtext, Carisch MK5593 € 6
Czibulka A. Gavotte-Stephanie op. 312. Per pianoforte. Ricordi 127461 (2 copie) € 2
De Angelis Valentini I sogni di Lauretta. 16 piccoli pezzi. Curci EC5949 € 4
De Angelis Valentini Rose Bianche. 15 pezzi facilissimi per pianoforte. Ricordi 129040 (2 copie) € 4
Debussy C. Danseuses de Delphes pour le piano (Demus). Ricordi 132371 (4 copie) € 3
Debussy C. Hommage à Haydn (Swarsenski). Peters EP7275 € 4,50
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Debussy C. La serenade interrompue pour le poiano (Demus). Ricordi 132222 € 2,50
Debussy C. Voiles pour le piano (Demus). Ricordi 132372 € 2,50
De Gainza V.H. Pezzi Facili per Pianoforte dei SecoliI XVII E XVIII Vol. 2: Media Difficoltà. Ricordi 133037 € 4,50
Del Corona R. Tre pezzi infantili (Cantilena, Piccolo pifferaio, stornello). Curci 6876 (7 copie) € 3
Del Corona R. Tre Piccoli Pezzi per pianoforte (Favoletta, Giorno di Festa, Balletto). Curci 6715 (5 

copie)
€ 3

De Lisa V. Piccola tastiera fasc. 2. Ricordi 132147 (16 copie) € 5
De Nardis C. Canto delle filatrici. Curci 690 € 2
De Nardis C. Canzone di primaversa. Curci 2776 € 1,50
De Nardis C. Canzonetta abruzzese. Ricordi 110567 € 2
De Nardis C. Saltarello abruzzese. Ricordi 98524 € 2
De Nardis C. Serenatella spagnuola. Curci 416 € 1,50
De Nardis C. Tarantella. Curci 3012 € 2
Devilli P. A lume di candela. Valzer lento. Curci 10603 (2 copie) € 2
Di Biase P. Sonata n. 1 (pianoforte). Editrice La Regione (8 copie) € 4
Di Zio A. Gioco di bambole. Berben 3177 (2 copie) € 2
Fanticini F. Il pesciolino grigio. Favola al pianoforte per recitante e piccolo pianista. Berben 3755 (4 

copie)
€ 5

Farina G. Sei pezzi facili per pianoforte (Pastorale, Scherzo, Ines, I soldatini, La suona, Il S.Natale).
Carisch 19226

€ 5

Faure G. Ballade op. 19. Rid. Per 2 pf. IMC 720 € 8
Faure G. Berceuse op. 16 (Benfeld). Leduc AL26492 € 5
Ferrari G. Quattordici pezzi facili per piccoli pianisti. Zanibon 5414 € 5
Franco G. Foglio d’Album op. 96 n. 1 per pianoforte (manoscritto dell’autore) (8 copie) € 2
Froncillo L. Appuntamento con 5 note in chiave di do. 7 pezzi melodici facilissimi per pianoforte. 

MAURRI 3914
€ 5

Froncillo L. Pastelli. Otto composizioni facili per pianoforte. N. 3: Zufolata. Carisch MK694 € 2
Frontini F.P. Pastorale. Carisch MK681 (2 copie) € 2,50
Galaverni I. Vacanze al mare. Sei piccoli pezzi facilissimi per pianoforte. N. 6: Il ritorno. Carisch 

MK9685 
€ 1,50

Giannini A. Pezzi favoriti per pianoforte. N. 8: Strimpellata. Curci 3408 € 2
Giarbella L. Come allora. 12 pezzi per giovanissimi pianisti. Curci 10233 (2 copie) € 5
Giudici L. Dieci Arie. Per organo elettronico. Berben 1827 € 2
Giuliani V. Giorni di Festa. 6 pezzi facilissimi per piccoli pianisti (Gita domenicale, E’ Natale, 

Coriandoli di carnevale, La festa della mamma, Campane di Pasqua, Vacanze). Curci 
9404 (9 copie)

€ 4

Goldman M.C. Pezzi caratteristici per pianoforte. N. 5: Roselline. Curci 3415 € 1,50
Gori R. Preludio per pianoforte. Casa Musicale Ortipe € 2
Harris R. Toccata. For piano solo CARL FISCHER P2679 € 6
Lattuada M. Miniature Musicali. 12 pezzi facili per pianoforte I° fascicolo (Momento Triste, Danza 

Orientale, Gavottina). Curci 8487
€ 2

Lattuada M. Miniature Musicali. 12 pezzi facili per pianoforte II° fascicolo (Canzonetta, Ti voglio bene,
Piccolo Scherzo). Curci 8488 (2 copie)

€ 2

Lattuada M. Miniature Musicali. 12 pezzi facili per pianoforte III° fascicolo (In barchetta, Sognando, 
In altalena). Curci 8489 (2 copie)

€ 2

Lattuada M. Miniature Musicali. 12 pezzi facili per pianoforte IV° fascicolo (Novelletta, Il pastorello, In
bici). Curci 8490

€ 2

Lattuada M. 6 Pezzi Facilissimi per pianoforte. Curci 8882 (17 copie) € 3
Liszt F. Harmonies Poetiques et Religieuses (1847 version). First Complete Edition (volume 1). 

Reconstructed, edited and fingered by Albert Brussee. XYZ1093
€ 19

Longo A. Frugolino. Pezzo caratteristico facilissimo per pianoforte. Curci 3306 (2 copie) € 2
Longo A. Piccola danza all’antica. Pezzo caratteristico facilissimo per pianoforte. Curci 2964 (3 

copie)
€ 1,50

Manzi G. Favole, preludi, danze. Per pianoforte a 4 mani. Edizioni Carrara 3575 € 4
Manzino G. Fogli d’Album per Pianoforte op. 57 (Un ricordo, Notturno, Meditazione, Agitato). Carisch

MK850
€ 2,50

Marcello B. Adagio (dal concerto in do min per oboe e archi). Per organo elettronico e pianoforte. 
Trascrizione facile di Aldo Rossi. Ricordi 132558 

€ 2

www.lastanzadellamusica.com - ordini@lastanzadellamusica.com 23



Martucci G. Preludio op. 61 e Toccata op. 61 n. 2 (Folco Perrino). Curci EC10252 € 5
Mascagni P. Intermezzo. Da L’Amico Fritz. Riduzione per pianoforte di A.Galli. Sonzogno 703 € 2,50
Mascagni P. Lodoletta. Serenata delle fate (per pianoforte solo). Sonzogno 2105 € 1,50
Masotti C. – Panetta
C.

Il Cigno Blu (I serie). Raccolta di 60 brani pianistici. Editrice La Regione (4 copie) € 5

Masotti C. – Panetta
C.

Il Cigno Blu (II serie). 8 brani per pianoforte fuga a quattro mani. Berben 3099 (3 
copie)

€ 6

Mendelssohn F. Canto di Primavera op. 62 n. 6 per pianoforte (Romaniello). Ricordi 122188 (4 copie) € 3
Mendelssohn F. 3 Studi (op. 104B - n. 33 dalle opere post.) (Bergmann). Ricordi 128440 (5 copie) € 4
Merlini E. Miniature pianistiche. Ricordi 132054 (16 copie) € 7
Mildred J. - Patty S. Happy birthday to you (Tanti auguri a te). Testo italiano di Nomen. Per voce e 

pianoforte. Suvini Zerboni
€ 2

Mineo E. Danza di Odalisca. Curci 3079 (4 copie) € 2
Mineo E. Serenata alla bambola. Carisch MK880 (4 copie) € 1,50
Mineo E. Taormina. Tarantella siciliana. Carisch MK882 (bellissima copertina) € 2
Montanari A. Baciami mamma. Curci 4231 € 1,50
Montanari A. Canzone villereccia. Curci 1163 € 1,50
Montanari A. Comitiva allegra. Bozzetto musicale. Curci 2650 € 2
Montanari A. Sul triciclo. Curci 3452 € 1,50
Montani Il libro per l’esame di V anno. Compimento del corso inferiore di pianoforte. Qualche 

segno a matita. Ricordi 2307
€ 5

Mortari V. Pastorale. Per pianoforte da “Musica per i bimbi”. Carisch MK906 € 1,50
Mugnaini Robotti D. 30 studi progressivi per pianoforte (dal 2° corso). I Fascicolo. Studio Alpa Edizioni € 3
Nevin E. Narcissus (Longo). Curci 6003 € 2
Offenbach J. Barcarola (dall'opera "I racconti di Hoffmann"). Versione facilitata di Harry Bendler. 

Accordo 1397
€ 1,50

Padula A. Note allegre. Giochi musicali per piaccoli pianisti. Metodo per pianoforte per bambini dai 
6 anni in su (13 copie)

€ 7

Parenti F. Piccolo capriccio. Berben 4256 € 2
Piovano A. 20 Studi Facili per Pianoforte (per l’avvio alle principali formule tecniche). Editrice Nova 

Italica
€ 5

Pozzoli E. Suono il pianoforte. 19 piccoli pezzi € 6
Prokofiev S. Rigaudon (op. 12 n. 3). Peters 6808 € 2,50
Racine Fricker P. Twelve Studies Op. 38 for piano. Schott ED10804 € 9
Ravel M. Menuet (extrait de la Sonatine pour Piano). Durand 6624 (2 copie) € 3
Ravel M. Miroirs pour piano. N. 4 Alborada del gracioso. ME 1167 € 6
Ravel M. Rigaudon (extrait de la Suite pour piano Le Tombeau de Couperin). Durand DF9569 € 4
Rochner O. Avviamento allo studio del pianoforte Parte II. Ricordi 1922 € 4,50
Rosas J. Sulle onde. Valzer per pianoforte (Del Maglio). Ricordi 109099 (10 copie) € 2,50
Rossini G. Mosè. Preghiera “Dal tuo stellato soglio” (Chiesa-Del Maglio). Ricordi 124728 (2 copie) € 2
Rossini G. Una voce poco fa (da “Il Barbiere di Siviglia”) (Chiesa-Del Maglio). Ricordi 107483 € 2
Rubinstein A. Melodia in Fa (op. 3 n. 1). Revisione di A.Longo. Curci 5782 € 2
Sala A. Canzoni e Ritmi vol. 2. Antologia di brani classici per organo elettronico con o senza 

batteria automatica, eseguibili anche al pianoforte e alla fisarmonica. Carrara 3528
€ 3

Sala A. Negro Spirituals fasc II. Collana “I piccoli all’organo elettronico”. Carrara 3581 € 2
Sardi S. Quattro vezzeggiativi in Mi Do Re. Berben 1392 (3 copie) € 2
Savasta A. Alla fonte. Curci 3515 € 2
Savino D. Pattuglia gaia. Pezzo caratteristico. Curci 1570 € 2
Schubert F. Momento Musicale op. 94 n. 2. Ricordi 46179 € 1,50
Schubert F. Serenata. Trascrizione di Graziani-Walter. Carisch MK1079 € 2
Schumann R. Romanza in Re minore (op. 32 n. 3) (Zecchi). Curci 5917 € 2,50
Serafini C. Breve guida per organo elettronico. Berben 1374 € 2,50
Sivori E.S. Pastorale. Carisch MK1148 (4 copie) € 1,50
Spagnolo A. 6 piccoli pezzi per pianoforte. Curci 10546  (3 copie) € 5
Spindler F. La cavalcata degli Ussari (Der Husarenritt). Carisch MK1171 € 2
Strauss J. (figlio) Sangue viennese. Valzer op. 354 (Del Maglio). Ricordi 124740 (2 copie) € 2,50
Strauss J. (figlio) Sulle rive del Danubio. Valzer (Del Maglio). Ricordi 124736 (2 copie) € 2,50
Strauss J. (figlio) Voces de Primavera (Vals op. 410). Ricordi BA6587 (5 copie) € 2,50

www.lastanzadellamusica.com - ordini@lastanzadellamusica.com 24



Stravinsky Soulima Piano Music for Children vol. 1. Peters EP6127 € 6
Takacs J. Allerlei fur kleine finger (Doubledozen for Small Fingers). UE13030 (8 copie) € 6
Testa F. Presso il ruscello. Maurri 3962 (2 copie) € 1,50
Thomas A. Romanza “Non conosci il bel suol”. Trascrizione per pianoforte di F.De Cristofaro. 

Sonzogno 2328
€ 3

Triola P. Piccoli pezzi per la gioventù (n. 1 “Mignon”). Curci 3547 (4 copie) € 2
Triola P. Piccoli pezzi per la gioventù (n. 3 “La Marchesa”). Curci 3549 (3 copie) € 2
Triola P. Piccoli pezzi per la gioventù (n. 4 “Risposta d’amore”). Curci 3551 (2 copie) € 2
Triola P. Piccoli pezzi per la gioventù (n. 4 “Ritirata”). Curci 2663 € 2
Turina J. Danze Gitane op. 55 1a serie (Danses Gitanes pour piano): Zambra, Danza de la 

Seduccion, Danza Ritual, Generalife, Sacro-monte. Salabert 
€ 7

Vacca M. Monster Music. 10 pezzi per pianoforte (con CD). Carisch MK17387 € 7
Van Gael H. Bluettes. Trois Morceaux faciles pour piano. N. 2: Dans les Champs op. 104. Schott 

Freres 4892 (2 copie)
€ 2

Verdi G. Aida. Inno e Marcia Trionfale (Atto II) per pianoforte. Ricordi 42519 € 2,50
Verdi G. Aida (Fantasia) (Chiesa-Del Maglio) Ricordi 109085 € 2
Verdi G. O Signore, dal tetto natio (da “I Lombardi”). Per pianoforte (Chiesa-Del Maglio). Ricordi 

124755 (10 copie)
€ 1,50

Verdi G. Va pensiero, sull’ali dorate (coro dall’opera “Nabucco”). Ricordi 13894 (7 copie) € 2,50
Wondwig G.M. Bebé e Claretta (Polka). Curci 3017 € 1,50
Wondwig G.M. La Sorrentina (Gavotta). Curci 3563 € 1,50
Zecca G. 6 Piccoli Pezzi per pianoforte. Curci 9423 € 4
Zecchi A. Cinque Istantanee. Berben 2304 € 3

PIANOFORTE 4 MANI

Billi V. Il piccolo bersagliere (da “Età felice”). 6 pezzettini su 5 note per pianoforte a 4 mani. 
Ricordi 115503 (15 copie)

€ 3

Boccosi B. Tarantella. Per pianoforte a 4 mani. Berben 1310 € 3
Cuscinà A. Laguna d’argento. Per pianoforte a 4 mani. Curci 5654 € 2
Cuscinà A. Il valzer del Cucù. Per pianoforte a 4 mani Curci 5653 € 2
De Nardis C. Serenata abruzzese. Per pianoforte a 4 mani. Curci 3597 € 3
Diabelli A. 6 Sonatine op. 163 per pianoforte a 4 mani (Marciano). Ricordi ER33 € 7
Di Negro G. Piccolo diavolo. Galop per pianoforte a 4 mani. Curci 3000 € 2,50
Galaverni I. I piccoli concertisti. 4 pezzi di media difficoltà per pianoforte a 4 mani. Carisch 19510 € 5
Graziani G. - Walter Infanzia. Piccoli pezzi per pianoforte a 4 mani. Carisch MK1313 (2 copie) € 5
Grieg E. Danza norvegese op. 35 n. 2 (Marchi). Berben 1272 € 2,50
Handel G.F. Arrival of the Queen of Sheba. Sinfonia from "Solomon". Arranged for Piano Duet. Peters

EP7721
€ 6

Hofmann H. Danza campestre. Originali per pianoforte a 4 mani (Rosati). Berben 1898 (2 copie) € 3
Liszt F. Polonaise. Per pianoforte a 4 mani (Rattalino). Ricordi 131824 € 4,50
Mendelssohn F. Concerto No. 1 G Minor op. 25 for Piano and Orchestra. Riduzione per 2 pianoforti. Music

Minus One MMO3011. Edizione SENZA CD
€ 9

Montanari A. Baciami mamma. Pezzo facile per pianoforte a 4 mani. Curci 4787 € 2
Schmitz M. Jazz Parnass vierhandig. 44 Stucke fur Klavier (per pianoforte a 4 mani). Breitkopf DVfM 

31047
€ 19

Schmitz M. Mini Jazz vol. 2 (21 leichte Stucke fur Klavier zu 4 Handen). Breitkopf DVfM 31092 € 9
Stravinsky I. 5 Easy Pieces for Piano duet (right hand easy). Chester 02909 € 6
Stravinsky I. 3 Easy Pieces for Piano Duet (elementary seconda). Chester JWC2910 € 5
Wachs P. Pas d’Arlequin. Morceau Joyeux. Pour piano a 4 mains. Carisch MK1360 € 2,50
Weber C.M.Von Sonatina per pianoforte a 4 mani (da “Sei Pezzi” op. 3). Berben 1268 (3 copie) € 3
Wondwig G.M. 4 pezzi. N. 1: Sempre tu (valzer). Curci 3001 € 2,50
Wondwig G.M. 4 pezzi. N. 3: Canto delle Sirene (Barcarola). Curci 3615 € 2,50
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VIOLINO 

Abel C.F. Kleine Sinfonie in F-dur Op.1n. 5. Partitura (archi,bc). V2008 (cer) € 10
Abel C.F. Kleine Sinfonie in G-dur (fiati ad lib). Partitura (archi,bc). V2196 (cer) € 7
Albinoni T. Concerti a cinque. Op. 5 n. 1-12. (12 voll). Partitura (vl,archi,bc). GM323-334 (cer) € 90
Albinoni T. Sinfonia a cinque (Sonata I), op. 2/1. Partitura (archi,bc). GM305P (cer) € 7
Albinoni T. Sinfonia a cinque (Sonata II), op. 2/3. Partitura (archi,bc). GM306P (cer) € 8
Albinoni T. Sinfonia a cinque (Sonata IV), op. 2/4. Partitura (archi,bc). GM309P (cer) € 9
Albinoni T. Sinfonia a cinque (Sonata III), op. 2/5. Partitura (archi,bc). GM307P (cer) € 7
Albinoni T. Concerto a cinque. Op. 7/9. Partitura (archi,bc) GM347P (cer) € 8
Albinoni T. Concerto a cinque. Op. 7/10. Partitura (archi,bc) GM348P (cer) € 8
Albinoni T. Concerto per violino e archi, op. 9/1. Partitura GM355P (cer) € 7
Arne T.A. Concerto 1 in C major. For keyboars with or without 2ob,fg and strings. Partitura OX 

MDC81 (cer)
€ 18

Arne T.A. Concerto 2 in G major. For Keyboard wiyh or without 2ob and strings. Partitura OX 
MDC82 (cer)

€ 18

Arne T.A. Concerto 3 in A major. For Keyboard wiyh or without 2ob and strings. Partitura OX 
MDC83 (cer)

€ 18

Arne T.A. Concerto 4 in  B flat. For Keyboard wiyh or without 2ob and strings. Partitura OX 
MDC84 (cer)

€ 15

Arne T.A. Concerto 5 in G minor. For Keyboard wiyh or without 2ob and strings. Partitura OX 
MDC85 (cer)

€ 15

Arne T.A. Concerto 6 in B C flat. For Keyboard wiyh or without 2ob and strings. Partitura OX 
MDC86 (cer)

€ 15

Bach J.B. Erste Ouverture. Partitura (archi,bc). PB4954 (cer) € 11
Bach W.F. Sinfonia in F. Partitura (archi,bc). K1007 (cer) € 6,5
Bach W.F. Sinfonia on the Birthday of Frederick the Great. Partitura (2fl,archi,bc). K5587 (cer) € 8
Beriot C. De - Ed.Wolff Six Duos Brillantes pour Piano et Violon sur des motifs origineaux par Ed.Wolff et 

Ch.De Beriot. Partitura e parte di violino staccata. Milano, Ricordi, numero lastra 
14256-14277. Edizione di metà 1800 ca.

€ 50

Curci A. Tecnica fondamentale del violino. Parte seconda. C 4313b € 6 
De Fesch W. Concerto op. 3 n. 6 (vl,archi,bc). Partitura. KING (cer) € 6
De Fesch W. Concerto op. 3 n. 6 (vl,archi,bc). Partitura. KING (cer) € 6
Elgar E. La Capriceuse op. 17. Ed. Breitkopf € 5 
Erlebach P.H. Ouverturen-Suite fur streicher (1693 n. 3). Partitura e parti (archi,bc). KISTNER 

28132 (cer)
€ 22

Erlebach P.H. Ouverturen-Suite fur streicher (1693 n. 4). Partitura e parti (archi,bc). KISTNER 
28133 (cer)

€ 20

Fasch J.F. Sinfonie G-dur. Partitura (archi,bc). MOS 59  (cer) € 7
Fasch J.F. Sinfonia in G major. Partitura (archi,bc). K 7448 (cer) € 10
Fasch J.F. Sinfonia in A major. Partitura (archi,bc). K 7449  (cer) € 10
Fasch J.F. Triosonate c-moll (2vl,bc). Partitura BUTZ 1161 (cer) € 10
Fasch J.F. Violin Concerto in D major. Partitura (vl,archi,bc). K7789 (cer) € 10
Fiorillo f. Thirty-six Studies or Caprices (Schradieck). Ed. Schirmer € 7 
Fischer J.C.F. Journal du Printemps. Partitura (archi,bc). MOS 43005 (cer) € 6
Fischer J.C.F. Tafemusik. Partitura (archi,bc). KALMUS (cer) € 5
Friederich der Grosse Erste sinfonie. Partitura (archi,bc). V1586  (cer) € 15
Fritz G. Symphony n. 1 in B major. Partitura (2fl,2hn,archi,bc). K3190  (cer) € 10
Fritz G. Symphony n. 3 in G major. Op. 6 n.3. Partitura (2fl,2hn,archi,bc). K3324  (cer) € 7
Gavinies Le 24 mattinate per violino solo.  Volume in 4° rilegato in tela. (Vol. 80) € 8
Geminiani F. Concerto Grosso Op. 3 n. 1. Partitura (2vl,va,vc,archi,bc) KALMUS  (cer) € 10
Geminiani F. Six Concertos Opera Terza. Ed. in facsimile. Partitura (vl,archi,bc). KING  (cer) € 10
Gorini G. Concerto per violino e orchestra rid. Per violino e pianoforte € 5 
Haydn M. Sinfonia in A. Perger 3. Partitura (2ob,2hn,archi). DM345  (cer) € 14
Haydn M. Sinfonia in B. Perger 18. Partitura (fl,2ob,2fg,2hn,archi). DM350 (cer) € 23
Haydn M. Sinfonia in B. La Confidenza. Perger 51. Partitura (2ob,2hn,archi). DM353 (cer) € 14
Haydn M. Sinfonia in C. Perger 19. Partitura (fl,2ob,2fg,2hn,2kl,timp,archi).  DM351  (cer) € 22
Haydn M. Sinfonia in C. Perger 2. Partitura (2ob,2hn,2kl,archi). DM1180 (cer) € 15
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Haydn M. Sinfonia in E. Perger 5. Partitura (2ob,2hn,archi). DM347  (cer) € 13
Haydn M. Sinfonia in Es. Perger 17. Partitura (2ob,2fg,2hn,archi). DM342  (cer) € 16
Haydn M. Sinfonia in G. Perger 16. Partitura (2ob,2hn,archi). DM341  (cer) € 16
Heinichen J.D. Concerto in A minor. Partitura (vl,archi,bc). CONCERTO (cer) € 29
Hellendaal P. Six Grand Concertos for violins in eight parts op. 3. Partitura (vl,archi,bc). VNM1 € 18
Holzbauer I. Sinfonia a 10. Partitura (2ob,2fg,2hn,archi,bc). SCHT5856 (cer) € 11
Holzbauer I. Sinfonia in D. Partitura (2hn,archi,bc). DM166 (cer) € 13
Kreisler F. Sicilienne und Rigaudon im Stile von F. Francoeur. Ed. Schott € 4 
Leclair J.M. Konzert A-moll op. VII/5. Partitura (vl,archi,bc). NMA209 € 12
Legrenzi G. The Instrumental Music of G. Legrenzi. Op. 10 – La Cetra, Sonate a 2, 3 e 4 

strumenti. Libro 4. Partitura HARVARD U.P. (cer)
€ 40

Locatelli P.A. Concerto Grosso c-moll Op. 1 n. 11. Partitura (orchestra). OCT10063 (cer) € 7,5
Loewe von Eisenach 2 Suiten. Partitura (archi,bc). NMA67  (cer) € 6
Mahaut A. Sinfonia IV. Partitura e parti (2vc,va,bc). HEUW 904 (cer) € 12
Mozart W.A. Concerto n. 3 in sol magg. K 216 (Francescatti (vl,pf). IMC 2471 € 6
Mozart W.A. Sonate per Violino e Pianoforte (Schnabel-Flesch). Senza parte staccata di violino. 

Peters 3315
€ 9

Muffat G. Delirium Amoris. Concerto Grosso. Partitura (2ob,fg,archi,bc). DM280  (cer) € 11
Muffat G. Propitia Sydera. Concerto Grosso. Partitura (fl,vl,vc,archi,bc). DM281  (cer) € 14
Petz J.C. Concerto e moll. Partitura (vl,archi,bc). P5953  (cer) € 6
Petz J.C. Ouverturen-Suite a moll. Partitura (archi,bc). CON114  (cer) € 8
Pezel J.C. Feierliche Musik aus de Musica Vespertina 1669. Partitura (archi,bc). MOS2  (cer) € 7
Pisendel J.G. Concerto in G minor (2421-0-10). Partitura (vl,archi,bc). CONCERTO (cer) € 25
Pisendel J.G. Concerto in D major (2421-0-6). Partitura (vl,2ob,2hn,archi,bc). CONCERTO (cer) € 40
Pisendel J.G. Concerto in E flat-major (2421-0-7). Partitura (vl,archi,bc). CONCERTO (cer) € 30
Pisendel J.G. Concerto in E flat-major (2421-0-9). Partitura (vl,archi,bc). CONCERTO (cer) € 30
Pisendel J.G. Concerto in B flat major (Hei/Trond 1). Partitura (vl,archi,bc). CONCERTO (cer) € 24
Pisendel J.G. Concerto in B flat majo (2421-0-12). Partitura (vl,archi,bc). CONCERTO (cer) € 29
Pisendel J.G. Concerto in D major (2398-0-11). Partitura (vl,archi,bc). CONCERTO (cer) € 18
Poliakin F. Le Canari. Polka per vl e pf. Cranz 26701 € 4
Rameau J.P. Hippolite et Aricie. Ballet Suite n. 2. Partitura (ob,archi,bc). K7621 (Cer) € 6
Rameau J.P. Les fetes D’Hebe. Suite n. 2. Partitura (fl,fg,archi,bc). K3993 (cer) € 10
Rameau J.P. Platée. Ballet Suite n. 1. Partitura (ob,fg,archi,bc). K1902 (cer) € 14
Ricciotti C. (PERGOLESI) Concertini. N. 4 in f-moll. Partitura (archi,bc). HM144  (cer) € 10
Richter F.X. Symphony in G major. Partitura (archi) KALMUS (cer) € 7
Richter F.X. Three sinfonias. Partitura (archi). K7112 (cer) € 14
Rovelli P. 6 Nouveaux Caprices pour le Violon à son Ami l’Avocat Vincent Longaretti amateur. 

Milano, F.Lucca Editori, 1830 ca. Copertina rigida
€ 40

Sevcik O. School of violin technique Op. 2 part 1. BOS € 4 
Stolzel G.H. Concerto F-dur. Partitura (vl,ob,archi,bc). MOE11005 (cer)  2 copie € 10
Telemann G.P. Orchestersuite G-dur TWV55:G9. Partitura (archi,bc). MOS42 (cer) € 6
Weber C.M.Von Sonaten (Herrmann). 6 Sonate per violino e pianoforte. Peters 9382 € 8
Zandonai R. Concerto Romantico. Ed. Ricordi (manca parte staccata del violino) € 7 

VIOLA 

Strauss R. Orchestral Studies from Symphonic Works (Vieland). Ed. IMC € 8 
Telemann G.P. Konzert in sol magg. (va,archi,bc). Ed. Barenreiter. Partitura € 10 

VIOLONCELLO E CONTRABBASSO

Borghi L. Adagio per Violoncello e Piano € 2 
Cirri G. Sei sonate op. 16 per Violoncello e Piano Sonata 5° (2 copie) € 4 
Pugnani G. Adagio per Violoncello e Piano € 2 
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	EDIZIONI MUSICALI
	Brandenburgisches Konzert Nr.1 F-Dur BWV1046 für 2 Hörner, 3 Oboen, Fagott, Vl pic., Streicher und Bc. Partitur Peters EP4410 Copia lingiallita. (2 copie) 
	Brandenburgisches Konzert Nr.3 G-Dur BWV1048 für Streichorchester und Bc Partitur. Peters EP4412. Herausgegeben von K. Soldan und L. Landshoff. Copia in buone condizioni, copertina ingiallita. (2 copie)
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	Brandenburgisches Konzert Nr. 6 in Bb major BWV 1051 Breitkopf & Härtel PB2709 Copia leggermente ingiallita. (2 copie)
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	Cembalokonzert D-dur BWV 1054 Breitkopf & Härtel PB2712. Copia molto ingiallita. (2 copie)

	Konzert C-Dur BWV1061 für 2 Cembali und Streicher. Partitur. BWV 1061 Breitkopf & Härtel PB2720. Copia molto ingiallita
	Konzert a-Moll BVW1065 für 4 Cembali und Streichorchester Breitkopf & Härtel PB2728. Copia molto ingiallita
	KONZERT A-MOLL für Flöte, Violine, Cembalo und Streichorchester, BWV 1044 Partitur Peters EP9383. Herausgegeben von H.J. Schulze
	Konzert a-Moll BWV1041 für Violine und Streichorchester Partitur Peters EP9380. Herausgegeben von H.J. Schulze (2 copie)
	Konzert E-Dur BWV1042 für Violine und Streicher Partitur. Herausgegeben von H.J. Schulze
	Konzert g-Moll für Violine und Streicher nach dem Cembalo-Konzert f-Moll BWV 1056. Peters EP3068. Herausgegeben von G. Schreck. Copia ingiallita. (2 copie)
	Konzert d-Moll BWV1043 für 2 Violinen und Orchester Partitur Peters EP9382 (2 copie)
	Matthäus-Passion BWV 244 Neue Ausgabe Sämtlicher Werke. Serie II: Messen, Passionen, oratorische Werke. Band 5. Herausgegeben von Alfred Dürr
	Matthäus-Passion Frühfassung BWV 244b Neue Ausgabe Sämtlicher Werke. Serie II: Messen, Passionen, oratorische Werke. Band 5. Herausgegeben von Alfred Dürr.

	Ouvertüre (Suite) D-Dur Nr.3 BWV1068 für Orchester Partitur Peters. EP4418. Herausgegeben von K. Soldan. Copia ingiallita; la copertina presenta alcuni segni a penna.
	Requiem. Partitura formato 23x30 edizione Peters EP1873
	Sinfonia in la maggiore KV 134 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 
	Sinfonia sol minore KV 183 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 
	Sinfonia in do maggiore KV 200 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 
	Sinfonia in la maggiore KV 201 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita.
	Sinfonia in la maggiore KV 201 Edizione Peters EP9372. Formato 23x30. Partitura (Gulke)
	Sinfonia in re maggiore KV 202 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 
	Sinfonia si bemolle maggiore KV 318 (Ouverture im italienischen Stil) Edizione Breitkopf & Härtel PB115. Formato 26x33. Copia ingiallita
	Sinfonia si bemolle maggiore KV 319 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 
	Sinfonia in do maggiore KV 338 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 
	Neue Mozart Ausgabe sämtlicher Werke


	Cantata 69 „Lobe den Herrn, meine Seele“; Cantata 70 "Wachet, betet...“;
	Cantata 76 „Die Himmel Erzählen...“; Cantata 77 „Du sollst...“; Cantata 78 „Jesu...“
	Cantata 82 „Ich habe genug“; Cantata 83 "Erfreute..."; Cantata 84 "Ich bin vergnügt..."; Cantata 85 "Ich bin ein guter Hirt"
	Cantata 137 „Lobe den Herren..." Cantata 138 „Warum betrübst du dich...“ Cantata  139 „Wohl dem, der sich auf seinen Gott"
	Cantata 140 „Wachet auf..." Cantata 141 "Das ist je gewisslich wahr“ Cantata 142 „Uns ist ein Kind geboren“
	Cantata 151 „Süsser Trost...”; Cantata 152 "Tritt auf  die Glaubensbahn” ; Cantata 153 “Schau, lieber Gott…"; Cantata 154 "Mein liebster Jesu ist verloren"
	Cantata 161 „Komm, du süsse..."; Cantata 162 "Ach, ich sehe..."; Cantata 163 "Nur jedem das seine"; Cantata 164 "Ihr, die ihr euch von Christo nennet"
	Cantata 183 "Sie werden euch...“; Cantata 184 "Erwünschtes Freundlicht“; Cantata 185 „Barmherziges Herze der ewigen Liebe"
	Magnificat in D major BWV 243 and four choral interpolations
	Complete organ works in 8 volumes: vol.5
	Complete organ works in 8 volumes: vol.7
	Concerti for two Harpsichords: n.1 in c minor BWV 1060; n.2 in C major BWV 1061
	Concerto for three Claviers in D minor; Concerto for three Claviers in C major
	Sonatas vol.3: n. 13-20
	The complete Piano Trios vol.1; vol.2; vol.3
	Quintet op.16; Quartet op.16; Sonata in F for Horn and Piano op.17
	15 Sonatas op.1(7 for Flute, 6 for Violin, 2 for Oboe); 3 early Flute Sonatas; Sonata for Viola da Gamba and Harpsichord
	6 concerti Grossi op.3; Concerto Grosso in C major; Four Concerti Grossi
	3 Concerti a due Cori
	Ode for St. Cecilia’s Day (1739) Praise of Harmony
	The 51 Piano Sonatas in 4 volumes
	Octet E flat major for Strings op.20; String Quintet n.1 A major op.18; String Quintet n.2 B flat major op.87;
	The complete Organ Works
	Variations for Piano
	Sonatas and Variations for Violin and Piano K293, 301-306, 372
	Sonatas and Variations for Violin and Piano K376-380, 402-404
	Duet n.1 for Violin and Viola, G major K423; Duet n.2 for Violin and Viola, B flat major K424; Duet n.3 for Violin and Viola, E flat major K425;
	The complete String Quintets in 2 volumes
	The complete Piano Trios vol.1 and vol.2
	The Piano Sonatas and Fantasies vol.2
	The 10 celebrated String Quartets
	Lieder for Voice and Piano (Complete)
	Works for Harpsichord: Lessons for the Harpsichord; 12 Lessons from “Musick’s Handmaid"; 22 miscellaneous Pieces; Works for Organ: 4 Voluntaries
	10 Sonatas or Four Parts
	Piano Trios: n.1 op.99, n.2 op.100, (Nocturne) op.148
	Octet op.166 (D.803); Minuet and Finale in F for Wind Octet (D. 72); Eine Kleine Trauermusik (D.79); 2 String Trios (D.471 - D.581)
	Album für die Jugend op.68; 3 Piano Sonatas for the Yung op.118; Waldszenen op.82
	STRADELLA, DURANTE, SCARLATTI, DURANTE – Four Toccatas, transcribed for vl,va,vc by F. Boghen
	String Trio n. 2 (2 copie)
	Quartet n. 2
	Concerti Brandeburghesi (Sechs Brandeburgische Konzerte). Partitura rilegata tela verde e oro, bellissima. 4 copie
	Concerti Brandeburghesi (completi). 6 fascicoli. Heugel
	Concerto per Violino in Mi maggiore BWV1042 (Violinkonzert E-Dur) (Schulze). Peters. 3 copie
	Concerto in La minore BWV1044 (Konzert A-Moll fur flote, violine, cembalo und streichorchester) (Schulze). Peters. 3 copie
	Johannes-Passion - volume rilegato in tela blu con scritte in oro. Edizioni Peters. 7 copie
	Passione S.Matteo (Matthaus Passion). Partitura rilegata tela verde e oro, bellissima
	Ia Suite (C major). Heugel
	IIIa Suite (D major). Heugel
	IVa Suite (D major). Heugel
	Suiten (Vier Ouverturen). Rilegata tela verde e oro, bellissima. 2 copie
	Concerto per Pianoforte n. 1 C-dur op. 15. Peters. 9 copie
	Concerto per pianoforte n.1 - volume rilegato in tela blu con scritte in oro. Edizioni Peters.
	Concerto per Pianoforte n. 2 B-dur op. 19. Peters. 5 copie
	Concerto per Pianoforte n. 3 c-moll op. 37. Peters. 2 copie
	Concerto per Pianoforte n. 4 in Sol maggiore op. 58. Peters. 2 copie
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